
‘ --RATES--
» Subscriptions; 10^ per copy, $1.00 per year via third class mail; 15£ per copy; $2 

per -year via first class mail; 25y per copy, $3.00 per year via airmail, in the U.S. 
and Canada. Foreign rates furnished on request.
Adverti sing: Space Rates: $1 per quarter page, or less; $2 per one quarter to one 
half page; $3 for one half to full page, per insertion. Condensed or difficult copy re­
quiring more than normal time to prepare may be assessed additional charges. Read\ 
stencils & re-runs requiring no changes are half the above rates. Ready sheets (375) 
are 50£ printed one side; 75£ both sides printed. (Please note; we cannot use spirit 
duplicator masters, or ready sheets unless both sides are printed). Listings in the 
"For Sale" or "Wanted" classified columns are per line, including pame & addres: 
for first insertion; 5£ per line of identical copy thereafter.
Deadline s ; To insure inclusion in a specific issue, copy must be on hand by the 
25th of the previous month. Late copy will be included as time & space permits. 
We can accept no responsibility for advertising contained herein, except to the extent 
of correcting or re-running material containing errors of our making.

Please make checks or- money orders payable to G.A. Bibby. (Zip code - 95678)

European representative: Mr C R Kearns, 35 Burniston Rd., Hull, Yorks., England. 
SUBSCRIPTION STATUS: Your subscription will expire; .

-, EDITOR IAL--
1. Zip Codes -- the last minute request for your "Zip Code" number in the last 

issue brought a good response, but there are still many who have not furnished them. 
We are still a little dubious as to whether or not mail will be greatly expedited by 
their use, but do believe that third class subbers, at least, may be benefited. We arc 
preparing a new master mailing list to be used starting in September and wbuld very 
much like to have all codes you intend to furnish on hand by the last of August.

2. Michael Moorcock: a letter from this British author regarding the C.R.. 
Kearns review of his "Dead God's Homecoming" in the last issue of F.C. was re­
ceived some days ago. In the interests of fair play, we will include portions of this 
letter as space permits:

". . .Aside from the fact that I am not very familiar with some of the writers he 
mentions, I note that Mr Kearns has misquoted, misread -- and in some cases, mis­
spelled (ye editor may be responsible here) -- me pretty consistently so that I gather 
the story affected him to the extent his reading was impaired. I have never read or 
heard of Kadath beyong the Cold Waste, admit that there are rather too many names 
in the story -- although anyone familiar with the rest of the series would presumably 
not be in the same confusion. . . I am of the opinion that, in the heat of the moment, 
Mr Kearns seized upon this flaw because he did not have the time or perhaps analyt­
ical ability to define exactly why he disliked the story so much. . . Let me say l am 
not offended by Mr Kearns dislike of my stories (or myself for that matter) since I 
myself thought it time someone wrote a piece commenting unfavourably on them. . . .’



___________________WANTED________________ 
JAMES HOLLANDER,~97 6OAKDRiVE, 
GLENCOE, ILLINOIS.
Wanted - Grosset & Dunlap "Dracula", 

photoplay edition, and jackets for "King 
Kong", "Frankenstein" and "Phantom of 
the Opera" photoplay editions. Will pay 
top prices.
P. J. IACOVONE, 43 9-A COOPER ST. , 
WESTVILLE, N.J. 08093.
Need pre-1942 comics. Send for 9 page 

list of wants and tra.de items with about 
3000 comics & big little books listed. 
H.C. PHELAN, 7 BARNeTpLACE^ 
ST JOHNS, NEWFOUNDLAND, CANADA

Will pay top prices for the following: 
King Comics -# 8910 23 39 
Sparkler Comics - #10 13.
Tip Top Comics -' #37 44 45 48 50 53 58 
Famous Funnies - #22
Ace Comics- #2 6 8 10 12 13 14 15 26 44 

47 49.
Funnies - #15 16 21 22 27 30 thru 55, 
WINTON JONES', ROUTE 3, BOX 68, 
WAYZATA, MINN.
Need "Janes Fighting Ships" all years: 

(1397 to present); Naval Institute "Proceed 
ings, years before 1958; many issues of 
"G-S Et His Battle Aces". What have you?

R.C, FIELDS, 2708 17. 166 PLACE, 
GARDENA, CALIF, .
Will pay top prices for the following: 

King Comics - #8.9 U 12 14 19 20 21 22 
23 24 27 28 29 32 35 36 37 38 39 41 56 57 
60 61 68 74 82 87.
LYLE POOLE, 3'041 GARLpUGH AVE. , 
S.W., SEATTLE 16, WASH.

Want home recordings, tapes and 16 inch 
transcriptions of the radio "Hit Parade" 
193 9-47 and other radio shows 1934-45.

C. CAZEDESSUS JR., 2350 E. CONTOUR 
DRIVE, BATON ROUGE, LA. 70809.

Will pay top prices for the following: 
Turok #1 & 2; Ben Bowie #1 2345611 
13 14 17-?; Jungle War Stories #1; Brain 
Boy #1; Tip Top #43 44 45 50 52 53 54 14 
15 16 17 19 20 22 24 25; Sparkler #40 43 
86; Comics on Parade #1-6 8-15 19-22 24 
-29 or excerpted Tarzan; Crackajack #26 
or exceprt Tarzan; Popular #42 or excerp 
Tarzan; The Funnies 28-35 37 38 40-45 47 
-54 or excerpt John Carter; Ace 27 28 or 
P. Valiant pps. P. Valiant Feature bk 26,

FOR, S ALE___ 
BOOKS UNLIMITED, 3 983 MENTANA, 
MONTREAL, QUEBEC, CANADA
Red Ryder #1, good condition - $2.50 

Worst from MAD - 2nd annual, Mint $3 
Two "Bluebooks" containing serial by 
Heinlein - "Between Placets" mint $1 
Tyrant of Time - hard cover, v gd with 
dj by Lloyd Arthur Eshback . . . $3,00

BOB BREHM, 4053 WESTMINSTER,
ST LOUIS 8, MISSOURI. *

Have 300 Big Little Books for sale; all 
fair to good condition. Please send me 
your want lists and offers.......... ....................  
MEMORY SHOP, BOX 36 5, 
COOPER STATION, NEW YORK, NY

We buy, sell and exchange movie mags 
stills, books, publicity material and old 
comic books. Good supply of horror, 
serial & western movie matl in stock.

JOHN C NITKA, 95-2.6 125th STREET, 
RICHMOND HILL 19, N.Y." .

Have material on Max Brand and E.R. 
Burroughs from Argosy, Cosmopolitan 
and Colliers in short story & serial part 
form. Will Swap only for similar matl 
but mainly interested in Burroughs,

GAfTHER DRUM, 473 FOREST WAY DR. 
MOUNT HOLLY, N.C.
Have U.S. postcard with stamp upside 

down -- 4£ government postal with invert­
ed stamp. Add this freak to your collect­
ion. $1 each, M.O.s checks or US stamps

GERRY DE LA RE.E, 277 HOWLAND AVE 
RIVER EDGE, N. J.

I issue free monthly catalogs- of fantasy 
& SF items, bocks, mags, etc (no comics 
Buy SF & Fantasy collections, particular­
ity, want back issues of "Terror" "Doc 
Savage" Horror" "Wierd" "Spider" "Sha­
dow'" "Oriental" and similar pulps.

G. A. BIBBY, 714 PLEASANT STREET, 
ROSEVILLE, CALIF. 95678. •
Hares one for you horror fans "El En- 

mascarado de Plata" (Silver Mask) Mex­
ican p, b. photo illsz(grue some) gd $1. ppd 
CLAUDeIIELD, 1152’KENSINGTON AVE 
BUFFALO 15, N.Y. '
Write for my free catalogs of Fantasy, 

SF, Weird, Horror & Mystery items, 
EP.B, comics, big little books, mags etc. 
Will collections of any of the above, also.

tra.de


BOOKS I OJ S ALE
Michael Fogaris -492 Lafayette Avenue - Passaic, New Jersey 

(10% off on orders over $10.00; "*" indicates a first edition; Alternates?)
Derleth - Sleep No More - Farrar & Rinehart, 1944 - Fine in DJ . . $2,10
Robinson - The Power - Lippincott - BCE - Fine in DJ , 60
Christopher - No Blade of Grass - S&S, 1956 - Fine in torii DJ . . .90
Anstey - The Brass Bottle - Appleton, 1900*-froniispiece-very good 1.30
Wheatley-Haunting of Toby Jugg- Hutchinson -- only fair ...... .80

i Young - Cold Harbour - Knopf, 1925*-fly missing, otherwise very good - .80
• Walton - Witch House - Arkham House -1945, very good in worn DJ , 2.00
• Tooker - Day of the Brown Horde-Payson F Clarke 1929** bkpt. else V good 2.00

Brown - Angels & Spaceships - Dutton, BCE - very good in DJ ... .60
Asimov - Thg End of Eternity - Doubleday-BCE-fine in DJ ..... .60
Chesterton - The Flying Inn - Garden City Pub Co - Fine........................  1.00
Myers - The Utmost Island - Crown --Fine..................................  ' .70
Leiber - Gather Darkness - P & C, 1950* -- Fine................................... . j 1.40
Wright - Deluge - Cosmopolitan - 1928 - Very good . ......................... . .70
LJer.ritt - The Moon Pool - Liveright, cl919 - very good ..... 1.80
Merritt - The Ship of Ishtar - Borden - Memorial Edn. illus by V Finlay, ,

F ine in DJ .................................................................................................  2.00
Watkins - On Borrowed Time - Doubleday Doran, cl 937* - very good 1.30
Chambers - The Green Mouse - Appleton 1910* - color illus & pict cover, gd 1.00 
Sibson - Unthinkable - Smith & Haas, 1933* - covers faded else Fine 1.60
Kingsmill - Return of Wm.Shakespeare - Bobbs Merrill *, very good 1.20
McHugh T I am Thinking of My Darling - S 8s S, 1943, very good, worn DJ .90
Arnold- Lepidus the Centurion - Crowell, cl901* - good ...... 1,70
Bower- The Adam Chasers - Little Brown, 1927* - fine ...... 1.40
Appleton - Don Sturdy in the Fort of Lost Ships - G&D - fine .... .60
Lesser - Earthbound - Winston 1952* - very good in Dj.............................. ,90
Nourse - Rocket to Limbo-McKay 1957* -- very good .............................. .90
Marsten - Rocket to Luna - Guild, cl953 -- fine in DJ ...... .80
Corelli - The Secret Power -- Burt - very good in torn DJ ..... 1.30
Douglas.- In the Beginning - Day, 1928* - ex-lib, good......................... 1.00
DuMaurier - The Martian - Harper 1897 (1st edn?) - very good . . .90

• Tenn - Children of Wonder - 1953* - pages sere, else fine in DJ . 1.10
Wright & Lebar - Devil's Highway - Appleton, 1932 covers soiled, ow VG 1.00 
Tolkien-Fellowship of the Ring - Houghton Mifflin - very fine in Dj 2.30
H. G. Wells - The Invisible Man - Arnold 1897*-covs dulled o.w, very good 3.00 

" " - 12 Stories and a Dream - Scribner, 1924 - very good . ‘ ■ 1.20
" " - In the Days of the Comet - Scribners 1924, very good, Illus. 1.20
" " - The Food of the Gods - Scribners 1924, very good, illus. 1.20

(All three of the above Scribners editions are illustrated. . . .)
Finney - The Circus of Dr Lao - Abramson 1945 - illus by Artzybasheff -­

fine in D J ...... .............  2.60

--WANTED --

Will trade any of the above for my "Western Story 
Magazine" wants. See my advt. in the July 1963 

issue of "The Fantasy Collector"
>0

MICHAEL FOGARIS - 492 Lafayette Avenue - PASSAIC, N.J.



Richard Ambrose -- PO Box 368 -- Anniston, Alabama

FOR SALE FOR SALE

Anon - 20 Great Ghost Stories.
Ellison - Ellison Wonderland.
Tenn-Outsiders: Children of Wonder

All paperbacks in very good to excellent condition; 20£ each, add 15£ postage 
to all orders under $1, please.

* « * * * ^PAPERBACK ANTHOLOGIES * * * * * * * 
Zacherley - Zacherleys Vulture Stew, Zatcherly'o Midnight Snacks. 
Conklin-The Graveyard Reader; BR-R-R!; Twisted; Possible Worlds of S.F. 
Davenport-Tales to be Told in Dark; Deals with the Devil. 
Burnett, W & H - Things With Claws; 19 Tales of Terror. 
Leiber- Shadows with Eyes; Nights Black Agents. 
Congdon-Stories for the Dead of Night. R. Thurston Hopkins- Horror Parade. 
Wollheim-The Macabre Reader; More Macabre. 
Tenn-Of All Possible Worlds. 
Wells - Best Stories of H G Wells. 
Bloch-Nightmares; More Nightmares.
Beaumont-Yonder; The Hunger & Others; Night Ride & Others; The Fiend in You. 
Del Rey-. .And Some Were Hurrian; Robots & Changlings. 
Jackson - The Lottery. ' ' Hammett - The Red Brain.
Serling-Stories from the Twilight Zone; More Stories from T.Z.; New St. frm T.Z. 
Wakefield-Clock Strikes 12. ’ Lovecraft - Great Horror Stories of HPL.
Matheson-Shock; Third from the Sun. ■ Blish - So Close to Home. 
Bodcher - Best from F & SF-3rd; 4th; 5th; 6th series.
Sheckley-Untouched by Human Hands; Store of Infinity; Notions: Unlimited. 
Kuttner- Bypass to Otherness; Return to Otherness.
Gold- 5 Galaxy Short Novels; The World that Couldn't Be.
Woolrich - Beyond the Night. Derleth - Not Long for this World.
Julius Fast - Out.of this World. Wyndham - Gooseflesh & Laughter.
Anon - Great Ghost Stories. Brennan - Nine Horrors and A Dream.
Brown - Nightrpares & Geezenstacks; Honeymoon in Hell. 
Russell - Sardonicus. Asimov - Nine Tomorrows
Heinlein - 6XH., _ Sturgeon - Not Without Sorcery.
Pohl - Star SF (Series #4). Collier - Fancies Si Goodnights.
Bradbury - The Illustrated Man. Merrill - Galaxy of Ghouls.
Davidson - Or All the Seas with Oysters. Prather - The Comfortable Coffin. 
Hitchcock - Suspense Stories; Held Your Breath; Fear & Trembling.
MacDougle-Female Demon (poetry anth. ) Gowans-Famous Ghost Stories by Eng Auth. 

* * * * * « * PAPERBACK NOVELS * * * * * * * * *
Burropghs-At the Earths Core; Thuvia Maid of Mars; Tarzan and the Lost Empire. 
St oker - Lair of the V/hite Worm; The Mystery of the Sea.
Wells- The Invisible Man; When the Sleeper Wakes; Island of Dr Moreau; Time Mach 
Verne-Mysterious Island, Purchase of North Pole; To Center of Earth; Earth -Moon. 
Merritt-Face in Abyss; Ship of Ishtar; Metal Monster; Creep Shadow; 7 Footprints. 
Wyndham-Village of the Damned; Out of the Deeps; Day of the Triffids. 
Leiber-Conjure Wife. Thorne Smith- Topper
Matheson - The Shrinking Man; AStir of Echoes. Carr - The Three Coffins. 
Leinster - War with The Gismos, 
Conan-Doyle - The Lost World. 
Rohmer - The Fire Goddess 
Sloane - To Walk the Night.
Copper - The Haunted Stranger 
Finney - The Body Snatchers. 
Rinehart - The Bat.
Sarb an - The Doll Maker.
Ayme - The Walker-through Walls.
Garnett-Lady Into Fox. Jones- Peabodys Mermaid. Claremont-Legends of Magic.

Guy Endore - Nightmare.
Dean Owen - The Brides of Dracula.
Shelley - Frankenstein.
Sturgeon - The Synthetic Man.
V/alton - Witch House. ,
Kornbluth - A Mile Beyond the Moon. 
Potocki - The Saragossa Manuscript.
Bierce - Monk & the Hangman's Daughter. 
Marshall - Father Malachey's Miracle,



Richard Ambrose - PO Box 368-Anniston, Alabama
-- MAGAZINE!} -- fORSALE--

WEIRD TALES
1940 - #5 $ 1.25 1945- 5 11@ 1.00
1947-1 5 7 @.75 1948- 3 5 @ .75
1951 - 9 .50 1952- 1 5 9 11.50
1953-1 3 9 11 .40 1954 - 1 .30

AVON FANTASY READER (ran 18 #s)
#1 2 3 4 5 8 9 10 11 13 14 18 @ .50

UNKNOWN
1941-#10 - $1.50 1940-#ll 1.75

BEYOND
#10 - 40^ 1953-#9 - 40< 1954-1 .40 

EXPLORING THE UNKNOWN
1961-1 .30 1962 - 6 .30

OTHER WORLDS
1955 - 11 .30

FANTASTIC NOVELS
1949 - 7 .75
1950 - 1 5 & 7 .75

AVON SCIENCE FICTION READER
#1 $ .30

FANTASTIC UNIVERSE
1955 - 10 .30

FANTASY BOOK
#4 & 5 , . .30

MARVEL SCIENCE STORIES
1951 - 5 & 8 .30

FEAR ORBIT SCIENCE FICTION
1960-7 - 30^ #3 .30

FANTASTIC SCIENCE FICTION
1957 - 4 30< I960 - 2 .30

FANTASC& SCIENCE FICTION
1950-V1 #2-$l; Vol 1 #4 1.00
1959-11 - 40£; I960 - all @ .30
1961 - 2 3 4 5 6 7 @ .30

FAMOUS FANTASTIC MYSTERIES
1949 - 12 .75

-- COMICS FOR SALE OR TRADE -­
Lawrence W Jerome - 9405 Madison - Tolleson, Arizona 85353 

CONDITION: Very good to excellent unless shown otherwise: g-good, m- mint 
(guaranteed unread)

PRICES: 15£ each unless shown otherwise. Please add 10£ to orders less than 
$1.00. Take a 5% discount on orders over $3.00. Please list alternate choices in 
order of preference. Letter postage will be deducted from any refund due you.

TRADES: I need many issues of Little Lulu and Tubby and related items. Send 
a list of what you have and we will work out a deal.

Action 271 276 277 286 291 297. Adventure 289 291. Alarming Adventures 3. 
The Atom 2 20£. Batman 143 144 146 152. Batman Annual 5 25£. Blackhawk 161 
171 173. Brave & Bold 42. Challengers of the Unknown 24. Checkmate 1-25^, 2­
20£. Detective 293 299. Fantastic Four 16-20£. Flash 136 137-20^ ea. The Fly 17 
18 20. Forbidden Worlds 108. Green Lantern 11 15 21 22-20^ ea. House of Mystery 
124g 127 128. Jimmy Olsen 53 54 56. Journey into Mystery 87. Justice League 14f 
21-20^. Little Lulu 148. Lois Lane 29 31. Lois Lane Annual 2-25^. Magnus, Robt 
Fighter 2-20^. My Greatest Adventure 73 75. Mysteries of Unexplored Worlds 32. 
Outlaws of the West 35g. Peanuts (Gold Key) 1-25^. Space Adventures 44. Strange 
Adventures 143 145 146 147 148 149. Strange Tales 103 110. Superboy 89 100. Rip 
Hunter... Time Master 511, Sea Devils 6. Showcase 42. Superman 144 150 158 
159. Talcs of Suspense 35 36 41 42 44. Unusual Tales 38. Walt Disneys Comics 22t 
232 246. Wonder Woman 126. World's Finest 125 128 130 132.

WANTED URGENTLY - "Screen Thrills", "Spacemen", Famous Monsters" and any 
similar magazines. Also S.F./Horror paperbacks, bookclub, hardcover, pulp 
etc., etc. <

FOR. SALE; 500 different film stills 10 x- 8" - $52.50 ppd. 7 Bound volumes of the 
English film mag Picturegoer 1949/55. Mint condition, covers removed for bind­
ing, over 750/1000 pages per volume - $34.50 to clear. Hardcover Film Manual 
packed with photos of the stars of the day-Daily Express Filmbook 1935 $6,50, 
Stars & Films 1937-1938 $6.50 ea. World Film Encyclopedia 1933 $4. Film Lov­
ers Annual 1932 $5 etc etc. 82 copies of fabulously rare Film Weekly 1934/35 
$32.50. 5 diff post '44 Film Annuals $11 ppd, 11 diff $21.50 ppd Satisfaction gua­

ranteed, many others-■.film books, magazines. (1950/.60) stills’,-State wants. Write to 
A Cooksey - 2, Chadsmore Terr,, Netchells Green, Birmingham 7, 'England. ■



John F. Moon - 5648 Girard Ave S - Minneapolis 19, Minn,

AUCTION

The following will go to the highest bidder 30 days after publication.
All bidders will be notified of high bid. Minimum bid for Lot - $15.00

E.E. S.MITH COLLECTION
Bookplates, no dust jackets -- good to very good condition.

The Skylark of Space Hadley Pub Co. Estes Ulus. 1947
Skylark of Valeron Fantasy Press Donne ll Ulus . 1949
Spacehounds of I.P.C. 11 ii 11 1947
Triplanetary II H 11 1949
First Lens man ii : i 11 ■ 1950
Galactic Patrol n ii Binkley Ulus. 1950
Gray Lens man u it

FOR SALE

11 1951

(Good to very good condition)
Howard Skullface Arkham 1946 No d/j Book Plate • . !$ 6.GO
Hodgson House on the Borderland * Arkham 1946 no d/j Bookplate 6.00
Sturgeon Without Sorcery Prime 1948 no d/j Bookplate 5.00
Van Vogt Sian Arkham 194-6 No d/j Book Plate 5.00
Hubbard Final Blackout Hadley 1948 no dj Bookplate 4.00

M.H. HAR RISON
313 Custer Avenue - Evanston, Illinois

*1 am interested in a number of Edgar Rice Burroughs 1 st 
editions. PLEASE SEND ME Y O U R LISTS!!!

I need a first edition, fine or better, in dust jacket 
of Edgar Rice Burroughs' A FIGHTING MAN OF MARS (Metropolitan 
1931). T

And I WILL TRADE! ! ! a G & D edition, extra fine to mint, in extra 
fine dust jacket, illustrated, plus cash difference for a first edition 
in Fine shape of JUNGLE GIRL by Edgar Rice Burroughs..........

Write toi
M. H. Harrison - 313 Custer Avenue - E..v a n s t o n , Illinois, USA 

(Please note: I will be out of town till August 11...)

G.A. Bibby-714 Pleasant - Roseville, Calif. 95678

-- FOR SALE - HUMOUR MAGAZINES - FOR SALE - -
Good or better with both covers; 25$ each, 5 for $1.00 or as priced;
add 10$ to all ord.ers under $1.00; alternates or return postage if possible;

TRUMP - January 1957 - #1 - $1.00; March 1957 - #2 - 75$.
MAD - #26 Nov 1955 - 50$; #29 Sept 1956 - 45$; #30 Dec 1956 -45$; #36 - 35$

#43 44 46 47 48 50 51 52 54 55 58 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 72 73.
MORE TRASH FROM MAD (Annuals) 30$ ea; 4/$l - 1st (1958), 2nd, 3rd 4th.
THE WORST FROM MAD (Annuals) 30$ ea; 4.$1 - 3rd(1960), 4th.
FOOEY - 1961 - Apr (#3), May (#4) ZANY - 1959 - March (#3)
25 YEARS WITH BLONDIE - Soft cover collection of "Blondie" strips dating 

back 25 years, 8 x 11", 1st edition, fine, (1958) - $1.00 seller - 50$ ppd.



Perry’s Antiques and Rare Books....
1878 West Sa® Carlos - -o- San Jose, Calif. 95128

--BOOKS FOR SALE --
1. Burroughs,
2. "
3. "
4. "
5. "
6. "
7. "
8.
9. "
10. "
11. "
12. "
13. "
14. "
15. "
16. 11
17. "
18. "
19. "
20. "
21. "
22. "
23.
24. "

E.R. - The Mad King - pub G&D - fine $ 4.00
" - Land That Time Forgot - pub G&D, very fine 4.50
" - Gods of Mars - G & D, good 1,50
" - Tarzan and the City of Gold - Vhitman - fair ' 1.00
" - Thuvia, Maid of Mars - Burroughs - VF exc sm stain 2.50
" - The Cave Girl - G&D - Very good 3.50
" - Tarzan the Untamed - McClueg, 1st edition, Fine 8.00
" - A Princess of Mars - Methuen - very fine 2.75
" , - Thuvia, Maid of Mars - G&D - good 1.50
" - Synthetic Men of Mars - Methuen, Very fine 3.50
" - Tarzan & the Foreign Legion - Burroughs 1st, fine 3.00
" - Liana of Gathol - Burroughs 1st, fine exc small stain 2.25
" - At the Earths Core-McClurg 1st, corns cut off 30 pps 1,75
" - Fellucidar - Grosset & Dunlap, good 2,50
" - Tarzan of the Apes - Burt edition - fair copy 1.25
" - The Beasts of Tarzan - G&D - Good 1.25
" - Son of Tarzan - G&D - Good 1.25
" - Jungle Tales of Tarzan - G&D - Fine 1,50
" - Tarzan and the Ant Men - G&D - Good 1.25
" - The War Chief - G&D - Very good 4.50
" - Outlaw of Torn - G&D - Fine 4.00
" - Eternal Lover - G&D - Very Good 4.50
" - Tarzan & the Forbidden City - Whitman - Fine 2.00
" - Bandit of Hell’s Bend - G&D - Good 3.00

25. The Film Yearbook fo 1952 - Fine 5.00
26. Boucher - Best from Fantasy & Science Fiction - Fine 1st, w/wr 2.00
27. Dare, G. - Fortress of Fear - 1953 - Fine 4.00
28. Wells, H.G, - Passionate Friends - 1913 - First Edition - Fine 1.50
29. Maple, C, - He-Demons & She-Devils - 1903 - Good 1st 1.50
30. Cooper, C. - Here's to Crime - 1937 - V. G. 1,50
31. Russell, C. - True Adventures of Secret Service - 1925 - Good 1,50
32. Pawan, R. - Stroy of Secret Service - 1937 - Good 1,25
33. Wolheim - Secret of Saturn's Rings - Good 1st 1.25
34. Cerve - Lemuria - Lost Continent of the Pacific - 1942 - Fine 1.50
35. ^ell - War on the White Slave Trade - 1909 - Fine 1st 1.75
36. Chessman - Cell 2455, Death Row - 1954 - Fine 1.75
37. Wells, H, G. - Joan & Peter - Good 1st edn - 1.50
38. R.hnmer, S, - Dope - pub Mackinlay - Good 1.00
39. Sayers, D. - Omnibus of Crime - 1929 - Fine 2,00
40. Charbonneau - No Place on Earth - 1958 - mint 1,25
41. Cameron - Stowaway on Musk? Planet - 1956 - Mint 1.25
42. Ehrlich - The Big Eye - 1959 - mint 1.25
43. Castle-Vagabond to Venus 1937 mint; (44) - Satellite E-One 1954 VF ea 1,25
45. Berguast - Satellite 1956 VF $1.25 4-6. Cox - Space Power-lst VF 1,50
47. Merger - From Outer Space to You - 1959 - VF 1.50
•18u Oppenheim, E.P. - Stolen Idols - 1925 - Fine 1st 1,50
49. " , - Passionate Quest - 1924 - Good 1st 1.50
50. " - The Great Impersonation - 1920 - Fine 1st 1,75
31. " - The Illustrious Prince - 1910 - VG 1st 2a00
52. " - Harvey Gairardo’s Crime - 1926 -VG 1st 1,50
53. " - Mr. Grex of Monte Carlo - 1915 Good 1st 1.75
54. " - Treasure House of Martin Heeds - 1929 good 1st 1.50

Perry's Antiques & Rare Books - 1878 W. San Carlos - San Jose, Calif. 95128



.FANTASY BOOKS FOR SALE
Claude Held -- 1152 Kensington Ave. - Buffalo 15, N.Y.

Terms: Kindly send payment with all orders. Include 25£ extra on orders under $3. 
Prompt refund on sold out items. No recent G&D editions listed on the ER Burroughs.

-- E. R. BURROUGHS -- ’
Tar zan of the Apes - 1st 1914 fine - $65; 1st G-VG - 37.50; 1st G $ 30.00 

Burt -VF - $5; Burt F - $4; Burt VG - $3; Burt G- 1.50; Burt FR 1.00
G&D VF - 2.50; G&D F - $2; G&D VG - 1.50; War G&D XF dj- $5 BrN dj 2.00

The Return of Tarzan - 1st 1915 VG - $8; 1st G-VG - $5; Burt F $3; Burt VG 2.50
G&D VF - $2; G&D VG . ................................................................. ..... . 1.25

The Beasts of Tarzan - 1st 1916, VG-F - $10.00; 1st VG.............................. 8.00
The Son of Tarzan -~Ist 1917, G-VG - $5; 1st G - $4; Burt F - $2; Burt VG 1.50

G&D VF dj"- $3,50; G&D VG............................................   1.25
Tarzan & the Jewels of Opar - 1st 1918 VF $8; 1st F $6; 1st VG $4; 1st G-VG 3.00 
Ist-Black Binding XF-Li/tO; 1st BB F-$7; 1st BB, Gplus-2.50; 1st BB FR 1.50

Burt G-VG dj-2.50; Burt F 1.50; Burt VG 1.50; G&D XF dj - $4; G&D VF dj 3.50
G&D F torn dj - $2; G&D F- 1.50; G&D VG .  ........................................ 1.00

Jungle Tales of Tarzan - 1st 1919 XF - $15; 1st F - $7; 1st G-VG-$5; 1st FR 1.50
G&D XF dj -$5; G&D VF dj - ............................................................................... 4.00

Tarzan the Untamed - 1st 1920 XF - $16; 1st F-VF - $9; 1st F - $7; 1st VG 4.50
1st FR - 1.50; G&D F dj-$3; G&D VG-1.25; G&D G-$l; War G&D F dj 2.50

Tarzan the Terrible - G&D VF-1.75; G&D F-1.50; G&D VG-1.25; Methuen XFdj 2.00
Tarzan & the Golden Lion - 1st 1923 VG $7; G&D movie ed VF $4.50 movie VG 2.50

G&D movie G - 1.50; G&D XF dj - $5; G&D G - $1; War G&D VG 1.00
Tarzan & the Ant Men - 1st 1924 VG - $7; 1st G- $5; G&D XF dj - $5; GD VFdj4.00

G&D F worn dj - $2.50; G&D VG - $1; War G&D G . ...... 1.00
Tarzan, Lord of the Jungle - 1st 1928 VG - $8; 1st ab VG - $6; G&D taped dj F 2,50

G&D VG- 1.50; G& D G......................................................................................... 1.00
Tarzan & the Lost Empire - 1st 1929 VF - 17.50; 1st F $10; 1st VG . . 7..00

G&D VF - 2.50; ERB mint dj... ................................................................ 5,00
Tarzan at the Earth's Core - 1st 1930 VG torn DJ - $10; 1st VG . . . . 8.00

G&D F dj - 5.00; ER~B mint dj.......................................................................... . -6.00
Tarzan the Invincible - 1st 1931 F - $10; G&D VF taped dj -3.50; ERB mint dj 3, 50
Tarzan Triumphant - 1st 1932 VG-F 7.00; 1st G-VG - 5. 00; 1932 ERB F 4.00

G&D VF dj - 4.50; G&D VG- 2.50; G&D G- 1.50; 1948 ERB mint dj 4.50
Tarzan & the City of Gold - G&D VF dj - 6.00; ERB mint dj.................... 4.50

Whitman mint - 3.00; Whitman VG............................................   1.50
Tarzan & the Lion Man - 1934 ERB VG-$5; G&D F- '......................... . 3, 50
Tarzan & the Leopard Men - 1st 1935 F dj $15; 1st F G&D dj-12.50;ERB mint dj 7.00
Tarkan's Quest - 1936 ERB XF dj - 8.50; 1948 ERB mint dj.................... 3.00
Tarzan & the Forbidden City - 1 st 1938 mint dj - 27.50; ERB mint, dj 6k 00

1952 Whitman XF dj - 3.00; 1954 Whitman VG .......... 3.00
Tarkan the Magnificent - 1st 1939 mint, dj, autographed by Joan Burroughs 30.00 

.1948 ERB edition, mint, dj.............................................   7.00
Tarzan & the Foreign Legion - 1st 1947 - mint, dj........................................ 3.50
The Tarzan Twins - 5th, 1927, XF .......................................................................... 30.00
The Illustrated Tarzan Book #1 - 1st 1929, VFautographed by Hal Foster 35,00 
Beyond Thirty & the Maneater - 1st 1957, mint dj - $6; new edition, mint dj - 4,00 
A Princess of Mars - 1st just G - $6; G&D F dj - $5; ERB XE dj . . 5,00

ERB edn VG - $2.00; G&D G........................................................... ‘ . . . . 2.00
The Gods of Mars - Red G&D VF dj $7; red G&D G-VG $3; G&D F $3, X3&D VG 2.00

ERB edn, XF dj..................................    5.00
The Warlord of Mars- 1st 1919 VF-$15; 1st F-VF-12.50; G&D VF dj . 6.00

. G&D F dj $5; G&D F torn dj $4; G&D. VF-3.. 50; G&D VG $2; Methuen mt dj- 3.00
-1-



Thuvia Maid of Mars- 1st 1920 F plus $11; 1st F $10; 1st VG .... $ 8.0C
G&D~F"dT$57 G&D F torn dj - 3.50; G&D F- $3; G&D G 2.50; G&D FR 1.00 
ERB VF, dj - $5,00; Methum. mint, dj...................................................... 3.00

The Chessman of Mars - 1st 19'22 VF-XF-$16; 1st VG F - $10; G&D F dj 5.00
G&D F - $3; G&D VG - $2; G&D FR - 1.50; ERB F......................... 3.00

The Mastermind of Mars - 1st 1926 F-$10; 1st VG -$8; G&D VF dj 7.00
G&D F-$4; ERBXF- dj - $6; ERB XF, taped dj - $5; ERB VF ' 4.00

A Fighting Man of Mars - G&D F, worn dj . ...................................................... 7,00
Swords of Mars - 1936 ERB XF dj - $15; G&D XF dj-12.50; G&D mint dj 15.01 
Liana of Gathol - 1st 1948, mint dj. ..................................................................... 3.5;
Pirate” oF'Venus - 1st 1934 XF dj-27.50; 1st F-VF dj - $15; 1934 ERB XF dj 10.0( 

1934 ERB VF plus $7; G&D XF dj $10; 1948 ERB XF dj $6; 1948 ERB FR 1.00
Lost on Venus - 1935 ERB XF dj............................................................................... 15.01
Carson of Venus - 1st 1939, XF dj, autogrpahed by Joan Burroughs . . 30.0(

1st, mint dj - 27. 50; 1 st XF dj - $20.00; ER.B VF taped dj . . . 7.01
Escape on Venus -1 st 1946 mint dj autographed Joan Burroughs $14; 1st mint dj 10.01 
The Eternal Lover- 1st 1925 G-VG-$6; G&D F-VF dj - $7; G&D F dj 6.00
At the Earth's Core - 1st 1922 F-$12; G&D VF dj-$7; G&D F dj-$5 . . 5.0t

G&D VF torn dj - $4.50; G&D F - $3; G&D VG......................................... 2.5C
Pellucidar - 1st 1922 F-$10; 1st English F - $5; G&D VF dj...................... 7.50

G&D F dj - 6.50; G&D F - 2.00; G&D G....................................................... 2.00
Tanar of Pellucidar - 1st 1929 VE G&D dj - $15; 1st VG plus G&D dj$12 G&Ddj 12.50
Back to the Stone Age - 1st 193 7 XF dj autographed by Joan & John C Burroughs 80.0C 

1st edition, F . .... ......................................   45.00
Land of Terror - 1st 1944 mint dj, autographed by Joan Burroughs . . 60.00
Land That Time Forgot-1st 1924G-VG-$10; G&D VFdj-$10; G&D VF-$6; VG 4.00 
The Lad & the Lion - 1st 1933. pristine mint, dj - 85.00; 1st XF -mint dj 70.00

1st XF, inch torn off dj-$D; 1st XF G&D dj autographed Joan & JC Burr. 60.00
Jungle Girl - 1st 1932 XF dj-$40; G&D VF dj-$20; G&D VF-13.50; 1st Eng VG 5.00

1st Eng VF-$10; VF dj - 12.50; F-$6; VG-$5; Collins nd, blue binding F 12.50 
Outlaw of Torn - 1st 1927 FR-2.50; G&D F dj-7.50; Worn dj F-6.50; G&D VF$4F $3
The Mad King-lst 1926G-$5; G&D F-VF dj $6; G&D VF worn dj ..... . 6,00

G&D VF" 4. 50; G&D F - 4.00; G&D VG......................................................... 3.00
The Monster Men - G&D VF - 5.00, G&DF-4.00; G&D G-VG .... 3.00
Bandit of Heli's Bend - 1st 1925 VG-$7; 1st Eng. F-$5; G&D F torn dj 4.00

G&D VG torn dj. - 2.50; G&D F- 3.50; G&DF-2.50; G&D VG 1.50
The War Chief - 1st 1927 F-$12; 1st VG-$8; G&D XF dj-$7; G&D VF worn dj 5.00
Apache Devil - 1st 1933 VF plus dj - 40.00; G&D VF taped dj.................... 17.50
The Oakdale Affair & the Rider - 1st 1937 Fplus dj - 35.00; 1st F 27.50
The Deputy Sheriff of Comanche County - 1st 1940, mint, dj................... 40.00
The'Cave Girl - 1st 1925 G-$5; G&D F dj-$5; G&D F-$3; G&D VG . . 2.00
The Mucker- 1st 1921 VG-$1C; 1st G fly leaf inkstained - $6; G&D VF dj 10.00

G&D VF-5.50; G&DF-4.50; G&DVG-3.50; G&D G......................... 2.50
The Girl From Hollywood-1 st 1923 VF dj - $20; 1st VG dj - 12.50; 1st VF 10.00 

1st F - $8; 1st VG- 6.50; 1925 VF - 10.00; 1925 F............... 8.00
The Moon Maid - 1st 1926 abt F-$15; VF - $5.00 .(G&D); G&D F-$4; VG 3.00

- - BIG LITTLE BOOKS--
John Carter of Mars -6.00 Tarzan & the Ant Men - 3.50 Tarzan & Journy Terror $3 
Tarzan Twins - fair -2.00 Beasts of Tarzan -3.00 Son of Tarzan -3.50
Tarzan of Apes - 5,00 Tarzan & Lost Empire - 3.00 Tarzan Lord of Jungle - 3,50
Return of Tarzan - 4.00 T Land of Cian; Apes -3.00 Tarzan & Golden Lion 4.00 
Tarzan's Revenge -4.00 New Adventures of Tarzan - nice copy ------ $15,00

-- Claude Held - 1152 Kensington Avenue - Buffalo 15, NY -- 



For Sale -Claude Held - 115.2 Kensington Ave. - Buffalo 15, N.Y.
Edgar Rice Burroughs stories in magazines; E means excerpt, others are complete:
At the Earth's Core - Part 4 from 1914 ALL STORY ................................... $ 6.00
The Mucker - Part 2 from 1914 ALL STORY, no covers............................... 3.00
Pellucidar - Part 4 from 1915 ALL STORY.......................................................... 5.0C
Pellucidar - Part 1 from 1916 ALL STORY, no covers................................. 2.50
Thu via Maid of Mars - Part 2 from 1916 ALL STORY............................  5.00
Thuvia Maid of Mars - Part 3 from 1916 ALL STORY, no covers ... 2.50
Return of the Mucker - Part 3 from 1916 ALL STORY, no covers ... 2.5C
Tarzan &: the Jewels of Opar - part 2 from 1916 ALL STORY, no covers 2.0C

(same) - Part 3 from 1916 ALL STORY .... 4.0C
(same) - Part 4 E from 1916 ALL STORY . . . 1.50
(same) - Part 5 from 1916 ALL STORY .... 4.0C

The!Witch Doctor Seeks Vengeance - From 1916 BLUE BOOK ..... 7.00
The EnToMBukawi - From 19l7~~BLUE BOOK...................................................... 7.00
The Lion - From 1917 BLUE BOOK............................................................................... 7.00
The Battle for Teeka - From 1917 BLUE BOOK...................................................... 7.0C
Tarzan Rescues the Moon - From 1917 BLUE BOOK............................................. 7.0C
The Cave Man - Part 4 from 1917 ALL STORY ...................................................... . 4.00
Tarzan the Terrible - Part 1 from 1921 ARGOSY, no covers ....... 1.00

(same) - Part 2 from 1921 ARGOSY...................................... 2.00
(same) - Part 4 from 1921 ARGOSY...................................... 2.00
( same) - Part 5 from 1921 ARGOSY........................................ 2.00
(same) - Part 6 from 1921 ARGOSY, no covers - $1; with covers 2.00

Chessmen of Mars - Complete 7 parts from 1922 ARGOSY, E & nicely bd w 1 cov8.00
(same) - Part 6 from 1922 ARGOSY.......................................... 2.00
(same) - Part 7 from 1922 ARGOSY............................................... 2.00

Tarzan & the Golden Lion - Part 5 from 1923 ARGOSY d.......................... 2.00
The Moon Maid - Part 1 from 1923 ARGOSY..................................................... 3.00

(same) - Part 2 from 1923 ARGOSY..................................  2.00
(same) - Part 3 from 1923 ARGOSY...................................................... 2.0C
(.same) - Part 4 from 1923 ARGOSY...................................................... 2.00

Tarzan & the Ant Men - Part 3 from 1924 ARGOSY......................... .... . . 2.00
(same) ~ - Part 7 from 1924 ARGOS Y............................................ 2.00

The Moon Men - Part 2 from 1925 ARGOSY...........................................................  2.00
The Apache Devil - Part 3 from 1928 ARGOSY...................................................... 3,00
Tarzan Lord of the Jungle - Part 1 from 1927 BLUE BOOK.......................... 2.50

(same) - Part 2 from 1928 BLUE BOOK.......................... 2.00
(same) - Part 3 from 1928 BLUE BOOK.......................... 2.00
(same) - Part 4 from 1928 BLUE BOOK.......................... 2.00
(same) - Part 6 from 1928 BLUE BOOK.......................... 2.00

Tarzan & the Lost Empire - Part 1 from 1928 BLUE BOOK........................... 2.00
(same) - Part 2 from 1928 BLUE BOOK........................... 2„0C
(same) - Part 3 from 1928 BLUE BOOK.......................... 2.00
(same) - Part 4 from 1928 BLUE BOOK - $2; 1/2 cov gone 1.00
(same) - Part 5 from 1928 BLUE BOOK.......................... 2. OC

Tanar of Pellucidar - Part 3 from 1929 BLUE BOOK............................... 2.50
(same) - Part 4 from 1929 BLUE BOOK................................. 2.50

Tarzan at Earth's Core - Comp in 7 parts from BLUE BOOKS, all covs but ptl 14.00 
(same) - Part 2 from 1929 BLUE BOOK................................ 2.00
(same) - Part 4 from 1929 BLUE BOOK ....... 2.00
(same.) - Fart 5 from 1930 BLUE BOOK.............................. - 2.00
(same) - Part 6 from 1930 BLUE BOOK - $2; no cover . 1.00

Tarzan Guard of the Jungle - Comp 7 parts from BLUE BOOK with all covers 14.00
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Fighting Man of Mars - Part 1 from 1930 BLUE BOOK.............................. $ 2.00

(same) - Part 4 from 1940 BLUE BOOK.............................. 2.00
Tarzan Guard of the Jungle - Part 2 from 19-0 BLUE BOOK .... 2.00

(same) - Part 4 from 1931 BLUE BOOK .... 2.00
(same) - Part 5 from 1931 BLUE BOOK .... 2.00
(same) . - Part 6 from 193 1 BLUE BOOK . . . . 2.00

The Land of Hidden Men - Part 1 from 1931 BLUE BOOK........................ 2,50
The Triumph of Tarzan - Complete in 6 parts from. BLUE BOOKS . . 12.00

(same) - Part 2 from 1931 BLUE BOOK......................... 2.00
(same) - Part 3 from 1931 BLUE BOOK......................... 2.00

The Pirates of Venus - Complete 6 parts from 1932 ARGOSY; all mags complt 12.00
(same) - Part 1 from 1932 ARGOSY..................................... 2.00
(same) - Part 2 from 1932 ARGOSY.................................... 2.00
(same) - Part 4 from 1932 ARGOSY................................... 2.00
(same) . - Part 5 from 1932 ARGOSY..................................  2.00
(same) - Part 6 from 1932 ARGOSY.............................  . 2.00

Tarzan Er the City of Gold - Part 4 from 1932 ARGOSY............................. 1.50
(same) - Part 6 from 1932 ARGOSY............................. 1.50
(same) - Parts 1 2 3 St 6, E from ARGOSY, each part .50

The Lad & the Lion - Part 1 E from 1917 ALL STORY, fair cover . . 3,00
Lost on Venus - Part 7 from 1933 Argosy ............. 1.5C

(same) - Complete, 7 parts from ARGOSY, nicely bound E w pr of 1 cov 5.00 
Tarzan & the City of Gold - Complete 6 parts fr ARGOSY, E with part 1 cover 3.00 
Tarzan & Leopard Men - Complete 6 parts from BLUE BOOK - complete mags 12.00 
Swords of Mars - Complete 6 part from BLUE BOOK - complete mags 12.00
Tarzan St the Immortal Men - Complete 6 part's from BLUE BOOK, compt mags 9.00

(same) - Comp 6 pts E from BLUE BOOK incl pt 1 cover 3.50
Tarzan 8t the Elephant Men - Part 2 from 1937 BLUE BOOK .... 1.50

(same) . - Part 3 from 1938 BLUE BOOK .... 1,50
Tarzan St the Magic Men - Part 3 from 1936 ARGOSY ....... 1.50
Seven Worlds to Conquer - Part 3 from 1937 ARGOSY ....... 2.50

(same) - Part 4 from 1937 ARGOSY ....... 2.50
Resurrection of Jimber Jaw - complete in 1937 ARGOSY, no back cover 10.00
Tarzan & the Magic Men - Complete 3 parts from ARGOSY.................... 5.00
Carson of Venus - Complete 6 parts from 1938 ARGOSY  .................... 12.50

(same) - Parts 12 & 4 from ARGOSY - each part.................. 1.50
Red Star of Tarzan - Parts 2 & 3 from ARGOSY - each part.................... 1,50
Synthetic Men of Mars - Complete 6 parts from 1939 ARGOSY .... 12,50

(same) - Parts 1 2 3 & 5 from ARGOSY - each part . . 2.00
The Terrible Tenderfoot - complete in 3 parts from 1940 THRILLING ADVS. 20.00
Tarzan St the Champion - Complete 1940 BLUE BOOK.............................. 10.00
Jdhn Carter St Giant of Mars - City of Mummies - both cplte in AMAZ QUART. 5,00 
John Carter St Giant of Mars - cplt in 1941 AMAZ-$4; cplte in 35th ann. AMAZ 1.00 
City of Mumm'.e s-Black Pirates-Yellow Men- Invisible Men - all E & bound 8,00 
Black Pirates of Barsoom - E from AMAZING-$1; Complete frm AMAZING 3.00 
Yellow Men of Mars - E from AMAZING-S1; Complete in AMAZING 3.00
Men of the Bronze Age - complete in AMAZING................................................. 5.0C
Return to Pellucidar-Men of the Bronze Age-Tiger Girl - all E Sr bound 10.00
Slaves of the Fish~Men - Complete ~in^ ADVENTURES 3.00
War on Venus - Complete in FANTASTIC ADVENTURES ........................... 3.00
Goddess of Fire - E from FANTASTIC ADV - $1; complete from FANT ADV 3,00

(E means excerpted item, others are all complete magazines)
Comic prices are same as last list; have all early Dells including several #l’s..... 

.... I want to buy comics, especially those dated 193^ thru 1944.

, Claude Held - 1152 Kensington Avenue - Buffalo 15, N.-Y. .



MoreS-F/' Fantasy Books for Sale by Claude Held - 1152 Kensington - Buffalo 15 NY 

Beynon - The Secret People - London 1st,' VF dj........................................ $4.00
Clock & Boetzel - The Light in the Sky - 1st VF, dj.............................. 2.00
Crowninshield - Latitude.19° - 1398 1st, XF................................................. 5.00
Brebner - Knight of the Silver Star - 1907, 1st, VG ........ 4.00
Brown - When Dreams Come True - 1912 - 1st, VG........................  1.50
Chipman - Through an Unknown Isle - Saalfield 1903, 1st, VG ... 5.00
Aston - Eye of God -1st VF with torn Dj..................................................... , 2.50
Webster - The Oracle of Baal - 1900 1st, VG............................................ 6.00
Cradock - Gateway to Remembrance - 1950, VG with dj . . . . . 2.00
Hall & Flint - The Blind Spot - 1st, mint in dj.................................  6.00
Ray Cummings - Princess of the Atom - 1st, XF with dj . ........................ 2.50
Dessar - A Royal Enchantress - 1900, 1st, VG ..................................  10.00
Brady- Island of Surprise- 1915 1st, VF with torn dj . . ......................... 2.50
O’Donnell - The Dead Riders - London 1st, mint dj........................................ 3.50
Murray - Gobi or Shamo - Longmans 1890 2nd edition, VG.................... 12.00
Cahun - Adventures of Captain Mago 1st 1896 VG.............................  7.00
Frankau - Seeds of Enchantment - 1st VG................................................  , 1.50
John Taine - The Time Stream - 1st, mint, DJ............................................ 10.00

11
- The Greatest Adventure - 1st, F............................................ 4.50

Dunsany - Don Rodrigues - 1922 1st XF........................................................... 4.00
Burroughs - Jungle Girl - British first, VF in dj........................................ 12.00
EE Smith - Skylark of Space - Hadley, Mint dj............................................ 6.00

" - Skylark of Space - Buffalo Book, 1st, mint, dj....................... 10.00
Derleth - Something Near - 1st autogrpahed, mint, dj................................ 12.00
Bloch - Opener of the Way - 1st, Mint, dj ...................................................... 12.50
S Rohmer - Haunting of Low Fennel - London 1926 F.............................. 10.00
Haggard - Allan the Hunter - 1st F . .  ................................................................................. 7.00
Chambers - King in Yellow - 1902 VG................................................................ 4.00
Beals - Dawn Over the Amazon - 1st 1943 VF............................................ 1.50
Benoit - L'Atlantide - Paris 1920, paperback, French Language . , .50
Bellamy - Atta - 1st XF, dj.................................................................................... 1.00
Beck - People of the Chasm - London 1st, VG............................................ 3.00
Astor - A Journey in Other Worlds - 1894 1st, illus. G......................... 2.00
Austin - The War God Walks Again - 1926 1st VG........................................ 1.25

- A Saga of the Sea - 1929 1st, F with dj............................................ 2.00
F. Ashton - The Breaking of the Seals -London 1st, VF with dj . . . 2.00
F & S Ashton - Wrong Side of the Moon - London 1st Mint with dj . . 1.50
Asbury - The Devil of Pei Ling - 1st VG ..................................  1.50
Anon - Gabriel Over the White House - 1st VF with dj................................ 1.50

" - The Last Egyptian - 1908 1st VG............................................................. 2.50
" - Star of the Morning - London 1906, 1st G-VG................................ 1.25
" - The Radio Gunner - 1924 - 1st, VG....................................................... 1.50

Capek - The Makropoulos Secret - 1925, 1st, mint, dj.............................  3.50
Candler - The Dinosaur’s Egg - 1926 1st, VF................................................. 2.50
Brereton - The Great Airship - Blackie, 1st VG............................................ 2.50
Blair - 1957 - England 1930, 2nd, VG with dj .......... . 2.00
Bywater - The Great. Pacific War - 1932 - F ....... , . . . 2.50
Burdekin - The Burning Ring - 1929 1st VF...................................................... 1.50
SF Wright - The Vengeance of Gwa - London 1st, mint, dj.................... 1.50
Suddaby - The Star Raiders - London 1st, mint, dj................................... 1.25
Phillpotts - Fall of the House of Heron - London, 1st, mint, dj . . . 2.00
Martin - Summer in Three Thousand - London 1st, mint, dj . , . . 1.25
Visiak - The Haunted Island - London 1st, mint, dj................................... 2.00
Craigie - Voyage of the Luna - London 1st,1948 r Xf - dj.................... 1,50
Crane - Hero's Walk - 1st mint d/w................................................................ 1,00
___________________ ________________________________ E_____ _ __ ________ ____ . . _
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Cross - The Other Passenger - 1st, mint, dj............................................ 1.50

" - The Red Journey Back - 1st, mint, dj........................................... . 2.50
Corley - The Fifth Son of the Shoemaker - 1st F, dj.............................  1.50
Collier - Defy the Foul Fiend - 1st VF, dj................................................. 3.50
Collingwood - Log of the Flying Fish - AL Burt, VG.............................. 2.00
Chesterton - Tales of the Long Bow - 1st, VG............................................ 2.00

" - Return of Don Quixote - 1927, 3rd, VG ....... 1.00
Chambers - Invasion - 2nd, XF, dj..................................................................... 2,00
Chambers, R. - The Dark Star - 1st, VG...................................................... 1.50

" - The Gay Rebellion - 1st • F.............................................. 2,00
" - The Green Mouse - 1st VG..............................  2,00
" - Tracer of Lost Persons - G&D, F................................. 3.00
" - Tree of Heaven - 3rd printing, VG................................ 2.00
" - Some Ladies in Haste - Grosset, F ................................ 1.25

Chester - The Cash Intrigue - 1st VG..................................................... » . . 1.50
Bangs - Inventions of the Idiot - Harpers 1904 1st F............................. 1.50

" - Enchanted Typewriter - Harper 1899, 1st F.............................  1,50
Beck, L.A. - The Garden of Vision - 1st VG........................  . . . . 2.00

" - The Splendour of Asia - Dodd Mead 1926 - -2nd F . , 2.00
" - Key of Dreams - Dodd Mead 1922 - VG .............................  1.50

Blackwood - Prisoner in Fairyland - 1st - VG . . ....................................... 1.50
" - Promise of Air - 1st - VG.........................................  1.50
" -The Wave - Ist-VG.......................................   1.50
" - John Silence - Knopf - 1917 - VF............................................... 2, 50

C.H. Claudy - Land of No Shadow - 1st - VF with DJ................................ 2.50
" - Mystery Men of Mars - 1st - VG.............................  1,50

Brown - The Flying Teuton - 1918 - 1st - VG .................................................. 1.50
Bullett - Mr Godly Beside Himself - London 1st VG................................... 1.50
Balmer & Wylie - After Worlds Collide - 1934 - VG Dj ...... . 1.50
Berry - Born in Captivity - 1952 - 1st mint dj ..... ......................... 2.00
Burroughs - Son of Tarzan - 1919 - British first - VG 2.50

" - Beasts of Tarzan - 1918 - British first - VG ...... 2.50
Cullum - Vampier of N'Gobi - London 1st - VG ........... 2.00
R. Cummings - The Shadow Girl - London 1st, mint, dj.............................. 1.25
A C Clarke - Against the Fall of Night - Gnome 1st, mint, dj . . , . . 1,50
Clason - The Man From Tibet - 1st -• VG ..................................  1.50
Coblentz - The Wonder Stick - 1929 - 1st - F..................................  2,00
WW Cook - Marooned in 1492 - 1905 - wrps - F , .............................  3,00

" - Cast Away at the Pole - 1904 - wrps - F ....... . 3.00

-- Claude Held - 1152 Kensington Ave - Buffalo 15, NY -- ;

Bennett's - 2815 Washington Avenue - Baton Rouge, Louisiana 70802 
~ ~ “FOR SALE-- - -- -- -- -- -- -- 7 -for SALE ~ “

Hard Cover Books
Westerns, Adventure, Detective, Historical, Fantasy, Mystery, etc by such noted 

authors as. . .
Burroughs, Bower, Brand, Haggard, Yarby, Rohmer, Raine, Gregory, Grey,Mundy 
Seltzer, Sabantini, Curwood, Wallace, Fletcher, Tuttle, Mason & many others.

Also Many Pulp Magazines. . .
Argosy, Adventure, Shadow, Doc Savage, West, Western Story Magazine, Frontier, 
Real Western, Short Stories,, Ranch balances, Blue Book, Weird Tales, Wild. West 
Weekly, Black Mask, Amazing, p.io Kid Western, Triple Western, Giant Western, 
Galaxy, Thrilling Western, Complete Stories, Action Stories, Indian, Cowboy Stries.
-- Also have True West and thousands’of Paper Backs - Write for BIG list..,. .. • ! !



Howard. Rogulsky - 240-07 135 Rd. - Rosedale, NY 11422

TOP PRICES WILL BE PAID FOR " HE 
HAVE ANY FOR SALE, PLEAS!
FOLLOW:

All New - #2 3 7 St 15.

FOLLOWING COMIC BOOKS: SO IF YOU 
NOTIFY ME IMMEDIATELY AND MONEY WILL

Jo-Jo - #13 20 23 26 28 St 30 on.
Jackpot - #1 3 5 thru 10, except #8. 
Ken SImmon - #4 11 on.
Master - #21 thru 28 30 41 43 44 45 47 

48 15 19 21 22 St 46.
Marvel Mystery - #2 8 9 12 17 19 21 30 

42 St 50,
Military - #22, 
Mutt St Jeff - #1 St 4. 
Minute Man - #2 3 4 Sr 1 
Manhunt - #12 St 15 
Mystic - #1 St 4.
Modern - #53 40 42 St 103 on.
Mystery Men - #2 3 7 12 13 17 18 23 29 

32 St 33 on.
National - #17 18 23 24 26 St 27^ 2 4 6 12 

14 St 68, 76 on.
Police - #1 4 6 7 10 12 18 St 10.
Punch - #3 thru 8.
Phantom Lady - #10 11 12 Sr 24 on
Police - #103 106 108 111 116 118 119 

127 on.
Pocket Qomics - #2, 
Pep - #11 12 1 2 & 3, 
Rangers - #1 thru 4 10 12 thru 15. 
Red Seal - #1 thru 13.
Speed - #14 15 16 25 26 27 St 35.
Smash - #19 22 23 24 27 46 47 57 61 St 80.
Sparkling Stars - #18 19 22 23 24 27 28 29 

30 St 32.
Sheena - #11 St 18.
Star Spangled - #19.
Sub Mariner - #9 10 12 St 14.
Saint - #11 .
Seven Seas - #7 on.
Science - #2 3 4 5 Sr 6.
Silver Streak - #1 thru 20. '
Sure Fire - #1 4 5 Sr 6.
Startling - #21, 
Skyman - # 1 2 5 Sr 6. 
Shield Wizard - #2 thru 11, #14 on.
Top Notch - #1 thru 31 except #15 17 8t 30 
Thrilling - #35.
U.S.A. - #1 thru 20.
U„S, Jones - #1
Walt Disney - #1 thru 24 33 36 42 44 45 

47 43 50 00 72 St 98.

Air Fighters - Vol 1, #2. 
A.ll American - #39 
Adventure - #65 66 69 & 71. 
America's Greatest - #1,& 3. 
America's Best - #6 Sr 32.
All Winners - #9 20 22 on, Vol 2 #1 - on. 
Authentic Polic Cases - #6 9 10 St II. 
All Select - #5.
Ataman - #3 - on.
Blonde Phantom - #10 11 St 23 on.
Boy Heroes - #1 on. 
Bullet Man - #13 St 17 on. 
Blonde Bomber - #1 on. 
Blue Beetle - #10 33 St 43 
Bomber - #5 on 
Blue Circle - #2 St 6 on. 
Blue Ribbon - #5 thru 20. 
Big Three - #3 St 4.
Cowgirl Romances - 2 5 7 9 10 12 on. 
Camera - #10 on.
Cow Puncher - #3 8 9 Ct 10.
Champ - #1 4 6 9 14 18 19 26 27 St 23. 
Commando Yank - #1.
Capt. Aero - #27 on, 
Clair Voyant - #5 on. 
Detective-#28 29 30 31 33 34 37 51 St 88. 
Dynamic - #1 2 thru 7 St 10 
Daring Mystery - #1 thru 9.
Daredevil - #8 9 12 & 18.
Dollman - #31 42 44 46 48 49 St 50. 
Daredevil - #4 6 St 7 .
Eagle (Fox) #2 on.
Exciting - #17 9 St 48.
Four Favorites - #1 2 4 St 6, 
Fight - #15 16 St 18.
Fighting Yank - #16 St 30 on
Fantastic - #8 12 14 thru 35 except #18.
Feature-#33 35 36 38 40 44 45 48 52 67 75 

85; #145 on.
Flame - #5 thru 12, except #8.
Gift - #1 St 2.
Green Hornet - #14 Ct 19.
Green Mask - #7 8 9 Ct 12.
Hit-#2 6 7 11 12 15 17 18 19 26 28 29 St 35. 
Hangman - #1 thru 8, 
Hedy - #1 thru 22, 24 25 28 8t 29.
Joe Palooka - Vol 1 #5 thru 10 (1943 on). War Victory - (Harvey) #1 on. 
Jungle - #4 7 11 13 15 thru 18 22 23 24 46 59Wambi - #11 St 19
Jumbo- #9 16 18 27 29 36 42 Sr 68. .Whiz.- #11 & 19



Howard Rogofsky - 246-07 135 Rd. - Rosedale N.Y. 11422.

TOP PRICES WILL BE PAID FOR THE FOLLOWING COMIC BOOKS..........
Weird - #3 thru 9, 12 14 thru 18, #20 on. Xmas - #1 Sc 3.
Wonder World - #2 3 5 11 21 25 26 28 32 Zoot - #11 & 9.

St 34 on. . - Zip Jet - #3 on
Venus - #3 thru 20. Zip - #20 41 & 48.
Zato - #4 on. Zegra - #6 on.

--Be sure to check my main list on another page of this issue--

. ..RARE BOOKS SALE V

The following 4 items will go to the highest bid or best trade offer (see my 
want lists below). Deadline; August 31st.

1. THE LAD & THE LION - First edition,..illustrated, mint in D/W.
2. THE TARZrxN TWINS - Volland 1st edn, illustrated in full color.
3. TARZAN and the TARZAN TWINS with JAD-BAL-JA the GOLDEN 

LION - Large Illustrated ’Whitman first edition - fine condition.
4. "TARZAN" ANNUAL - Beautifully bound and printed - profusely 

illustrated - hard covers - large books - printed only in England. 
The Three Volume Set. ...

■ Private Collection of rare Whitman Big­
Little Books For Sale;

1. Tarzan of the Apes (1933)...
• 2. The Tarzan Twins (1934). . .

3. The Return of Tarzan (1936). . .
4. The Beasts of Tarzan...
5. The Son of Tarzan.. .
6. Tarzan & the Jewels of Opar. . .
7. Tarzan the Untamed.. .

: 8. Tarzan the Terrible...
I 9. Tarzan and the Golden Lion., .
10. Tarzan and the Ant Men. . .
ill. Tarzan, Lord of the Jungle. . .
jl2. Tarzan and the Lost Empire. . .
13. Tarzan & the Land of Giant Apes. . .
;14. Tarzan & the Journey of Terror...
|' Price: $40.00 the lot. . . .

3. 14 Different ERB D/Ws, plus 23 Different Full Color Front Covers $ 4.00
9. "The War Chief" - Burroughs - A. C. McClurg - 1st ED......................... 3.00
10. "Tarzan of the Apes' - British - Methuen - small, red cloth .... 1.50
il. "King of the Jungle" - CT Stoneham, scenes from movie-B Crabbe-fine, dj 5.00 
12. "Ka-Zar- King of Fang & Claw": Bob Byrd-only book clth bd (BR) by ERB

artist Micklewright - 1/2 DW.............................................................................. 5.00
-- H.C. Phelan - 7 Barnes Place - St. Johns, Newfoundland, Canada -- 

Rare Magazine package Eor Sale: 
(10 magazine s)

S'ome of the rare stories:
1. Kirk the Wanderer - Kummer.
2. Binder's - Invisible Robin Hood.
3. Phil Nowlan's - Prince of Mars.
4. Empress of Mars - Rocklynn.
5. Queen of Metal Men - Bloch.
6. Whispering Gorilla - Wilcox.
7. Phil Nowlan's - Space Guards.
8. Howard's - Skull Face.
9. Chamber's - The Messinger.

10. Carson of Venus novel - ERB
11. Burroughs: "Bottom of the World. 

Lot for $10.00..,..
i Burroughs Paper-bound editions. . . 

22 different - Mint cond. . . Sale - $5.

- - WANTED - -
-- Jack Cordes - 315 Catherine St - Pekin, Illinois -­

FANTASTIC SCIENCE FICTION - Dec 1952 - #2 (not the Ziff-Davis mag) 
TALES OF THE FRIGHTENED - August 1957.
STIRRING SCIENCE STORIES - March 1942.

I will pay $3.00 each for 1 copy of the above mags.



H. K. Hudson - 3300 San J3ernadi.no St. - Clearwater, Fla.
- - WAN T ED - -

GROUP I - Will purchase or trade from Trade Groups I & 2.
Pulp Magazine s:

Allstory -1916 - Sep 23 & 30; Oct 7 & 14; 1917 - Jul 14; 1918 - Dec 14 21 28.
Argosy - Allstory - 1921-Fcb 12.
Doc Savage - 1933-May; 1935-Mar Apr Jul; 1938-Mar Nov; 1947-May-Jun.
Thrilling Adventure - 1940-June (larzan & the Jungle Murders).

Dime Novels:
Tip-Top Weekly - #1 & 27. Brave Et Bold - 7?45. Frank Reade - Many. 

Books:
ER Burroughs - The Tarzan Twins - Any Volland edition, good or better.

- The Lad & the Lion. 1st edition, very good or better.
Sax Rohmer - Salute to Bazarda. Good or better.
V. Appleton - Moving Picture Boy on French Battlefields, Good or better.

11 - Mention Picture Chums War Spectacle, Good or better.
W. Lawton - Boy Aviators with the Air Raiders. Good or better.

Dust Jackets: , (Will take book also - d.j. must very good or better)
Tom Swift and his Ocean Airport - G&D only.
Tom Swift and his Planet Stone - G ctD only.
Burroughs - Land of Terror, Back to the Stone Age, Jungle Girl, Beasts 

of Tarzan, Tarzan of the Apes - McClurg or early Burt, G&D.

GROUP 2 - Will purchase or trade from Trade Group 2:
Pulp Magazines:

Bluebook - 1923-Nov; 1929-Mar Apr May Aug Sep; 1930-Oct Nov; 
1931-Jan Aug; 19?2-Jan Aug Sep.

Sport Stories - 19'2 7-Apr 22 Aug 8 NovS; 1928-Mar 8 & 22; Jul 8.
Top Notch - 1930-Mayl, Jun 1, Aug lo.
Wide Awake - 1915-Dec 10 & 25; 1916-Jan 25 Feb'10 & 25 Mar 25, Apr 10.
Tip Top - 1915- Aug 25, Oct 10 & 25, Nov 10 & 25. '
Weird Talcs - 1923-Mar May; 1924-Jan Mar May Jun-Jul Nov; 1925-Fcb 

May Jun Jul; 1926-Fcb Mar Apr Aug Nov Dec; 1927-Jan Mar Apr 
May Aug; Oct; 1928- Jan May Aug Sep Nov; 1929-Jan Feb Aug Sep;' 
1930-Mar May Jun Jul Aug Nov; 1931-Aug Nov; 1932-Feb Mar Apr 
May; 1933-Mar Jun Sep; 1935-Feb; 1937-Nov, 1939-Jan;
1951 - Jan; 1953 - Jan Mar. •

Books (Good or better)
Rohmer - Sand and Satin. Drums of Fu Manchu.

' Coles, Manning - Birdwatcher's Quarry. Death of an Ambassador.
Chapman - Radio Boys to the Rescue.
Breckenbridgc - Radio Boys with the Air Patrol.

Dust Jackets (will take books also; d.j. must be very good or better - G&D)
Tom Swift u His Wireless Message

" " Great Searchlight
" " Big Tunnel
" " Undersea Search
11 " Ghost of Secrets

V V 'n V 'r

I will accept bids on all items offered fo: 
within 30 days of publication. Trade offers 
TRADE GROUP I:

Bedford-Jo nes - The Shadow
John Dickson Carr - Some titles
Manning Coles - Almost all including sc:

Tom Swift in the City of Gold.
" in the Land of Wonders.

Rover Boys at College
" in New York; In Business
" Winning a Fortune.

trade. Item goes to highest bid received 
for my wants wil of course get 1st choice

John Buchan - Some titles.
Agatha Christie - Some titles.
rce ones . (Listing continued............... ..  ,)

J3ernadi.no


TRADE GROUP I (Continued):
Ray Cummings-Man Who Mastered* Time" - G&D Ex, dj.
Dwyer - Green Half-Moon, 'McClurg 
Carter Dickson - Some titles. 
Gernsback - Ralf 124C41^, 1st Ex. 
Fairlie - Deadline for Macall, E dj; 
Janvier - Aztec Treasure House.

1st. edh, excWhite Waterfall, Exc. 
David Fox - The Doom Dealer. 
Janvier - In the Sargasso Sea.

Capt. Bulldog Drummond, E, dj. 
V. W. Mason - Many titles.

O.A. Kline - Outlaws of Mars, Mint dj; Swordsman of Mars, Mint dj.
McNeile (Sapper) - Many titles (Bulldog Drummond).
Merritt - 7 Footprints to Satan G&D VG. Frank Packard - Many titles.
Mundy - Jungle Jest, Century 1st VG; Eye of Zeitoon, Bobbs 1st, G.

- Ivory Trail, Burt VG; Winds of the World, ■ Burt G; I Say Sunrise 1st E dj. 
Rohmer - Orchard of Tears, Methuen G-VG; Seven Sins, McBride 1st, E dj.

- White Velvet, Doran 1st, G-VG; Island of Fu Manchu, Cassel, mint dj.
- Many othe r title s.

Stout - And Be A Villain, Farrar 1st E dj; Hand in the Glove, Farrar, 1st VG. 
Tom Swift & His Motorcycle(Book E - DJ VG); another copy (Book VG, DJ F):

11 Elect. Runabbut(book E, DJ G); Motorboat (book E, DJ E photocopy);
" Photo-Telephone (book VG, DJ G). -

Charteris - The Bandit (pre Saint) Ward Lock VG; Thieves Picnic, Sun Dial, E;
" - Prelude to War, Crime Club E; The Avenging Saint, Sun Dial, E.

Lamb - Marching Sands, Jacobson, E, dj.
Abdullah - The Blue-Eyed Manchu - 1st edn, VG.

Pulp Magazines:
Black Mask (all G-VG) 1939 - Feb Mar May Jun.
Top Notch (Merriwcll issues) 1929-Oct 15 E, Nov 1 G, Nov 15 G, Dec 1 G;

1930-Feb 1 E, July 15 E, Aug 1 E.
Spider - 1934 (all E) Jan Feb Mar Apr May Jun; 1935 - Mar VG.
Sky ' Birds-1934 Sc p-G; 1935-Sep-G. Amazing - First issue, VI, #1 - G.
Amazing- 1941 -Mar ERB-City of Mummies; 1941 Oct-Invisible Men of Mars.- ■ • C 
Mann, Jack - Ninth Life (Argosy 1939 - Aug 5 12 19 & 26 - VG).

" " - Maker of Shadows (Argosy - 1939 - Dec 9 16 23 30, Jan 6 - VG).
Hall - Spot of Life (Argosy - 1932 Aug 13 20 27, Sep 3 10 & 17 - G).

TRADE GROUP 2.:
Pulp Magazines: Black Book Detective - 1938-Nov; 1939-Mar VG.
Capt Future- 1940-Fall E. Complete Novel 1926 Dec, 1927 Jan vg.
Dime Mystery- 1945-May 1946- Jul Nov, 1947-May Jul (all E).
Doc Savage - 1943 Jul. SLS Det Story- 1925 Jan 3, 1926- Jul 24.
Top Notch- 1924-Mar 1 Jun 15 Aug 15; 1925-Jul 15; 1926-Spt 1 Oct 15; 1929-Fcb 1 

Jul 1 Sep 1 15; 1930 Jul 1 (Kroom) Sep 15. (All E)
Weird Tales-VG to E unless noted: 1933 Apr G May Jul F; 1934 Jan F Feb Jul 

Aug G; 1935-Jul G Aug G Nov. 1936- Apr May Jul; 1939-Mar F; 1941- Nov; 
1942-Mar May Jul Sep Nov; 1943-Jan Mar May Jul; 1944-Mar G Nov G; 
1946-Jan; 1947-Jan Mar May Jul Sep Nov; 1948-Jan Mar May Jul Sep Nov. 
1949-Mar Jul F Sep G; 1950-Jan G Mar May Jul Sep; 1951-Mar Jul Sep Nov; 
1952- Mar May Jul F. Shadow - 1934 - Apr 1, G.

Adventure -All E: 1926-Nov 23; 1927-Jan 15 Mar 15 Jun 15 Jul 15 Aug 1 Novi; 
1928-Febl Mar 15 May 15 Jun 1 Aug 15 Sep 1 15; 1929-Mar 1 Jun 1 15 Aug 1 
Oct 15 Nov 1; 1930-Mar 1 Apr 1 15 May 15; 1933-May l Aug; 1934-Jan Jun; 
1938-Nov; 1939- Apr. Thrilling Wonder - 1940 - Apr Dec VG

Argosy - ERB Issues: T. & Ant Men 1924 all 7 pts-G; T & Golden Lion 1922­
12/9, 1923 1/13; T L City of Gold-1932 4/16; Pirates of Venus 1932 -9/17 24, 10/ 
1 22; Lost on Venus -1933- all 6 pts F-G; 7 Worlds to Conquer 1937-1/23 30;
Bandit of Hells Bend - 1924-9/13 20 27; Lost on Venus-1933: 4/1 8;
Tarzan St the Magic Men - 1936 - 9/19 26 G.
, • . H.K. Hudson - 3300 San Bernadino St - Clearwater, Florida --
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reprints, but at a half-a^butk each

WELCOME, Bargain Hvnvcrs — hero is your page*' . 
Once again - * means the book has a dust jacket, 
a^l books unless otherwise noted may be assumed 
to bo in good to fine condition, poor copies are 
noted as such- .any are first editions, many are 

- I can’t go inco dobnil. Ready, set - GO - -

Proctor - OTHER WORLDS .IlIaN OCRS
O’Shea - THE SIGN OF THE FISH*
Wylie - GLADIATOR* .
Wright - DELUGE
Stem - THE YOUNG iATRIARCII
Solids - SQUaRCIO TIE FISHERMAN*
Ehrlich - THE BIG EYE*
Frank - IORBIDDEN AREA '
George - CHILDREN OF THE MORNING (prehi
Waltari - THE ADVENTURER
Lofting - VOYAGES OF DR DOOLITTLE 
Chambers - THE FLA UNG JEWEL* 
Nash ’ THE FACE IS FAMILIAR 
Rohmer - THE YELLOW CLAW

Phelps - TIL. GATES AJAR (weird) 
Lytton ™ THE COjWNG RACE 
Caaitestas - SAINT OVERBOARD 
Wallace - CAPTAINS OF SOULS 
Shirer - IHDCENTURY JOURNEY 
Brynne - DESTINY BAY 
Frank - HR ADAH
Glonn - THE MALEDICTION (new*) 

storio) Hazlitt - TEE GREAT IDEA sf
Stark - THE INVISIBLE ISLAND 
Stockion - ADVENTURES OF CAPT HORN 
Chambers - THE STREETS OF ASCALON 
Pohl - ASSIGNMENT IN TOLBORROW* 
Rohmer - BAT WING

-plus the following cdd=-ball stuff™-——gee, Gerry, I’m sorry- 
SCIENCE w MECHANICS - Earch 193Sissue fine condition, cover by Paul
YOUR GUIDE TO THE MOON, a three foot painting by 1LW Hunger
SCIENCE & MECHANICS - May 1056 issue, fine copy, cover by Daul
DETROIT WORLD SCIENCE FICTION CONTENTION PROGRAM BOOK - Lint copy
SELECTED FRAGMENTS by Gerry de Xa Ree
STARTLING STORIES - The Nov 49 issue featuring JOHN TAINE, MURRAY LEINSTER, JACK

VANGS? CLIFFORD SIMM & others, Ulus by Finlay
the following are all comic books - pre comics code Issues, all are complete with 
both covers, most are the horror typ 
UNCANNY TALES #16 ADVENTURES*INTO
UNKNOWN #27 STRANGE TALES #27
ADVENTURES INTO TERROR #25
CRIME DOES NOT PAY #76
BLUE BOLT Vol 5, No 6
TARGET COMICS Vol 6, No 4
JOURNEY INTO MYSTERY #14
CRIME DOES NOT PAY #102
GANGSTERS CAN’T WIN Vol 1, No 6
JUSTICE TRAPS THE GUILTY #18

e that caused the comics code o
WEIRD WORLDS #29 ADVENTURES INTO THE

STRANGE ADVENTURES #49
JOURNEY INTO MYSTERY #15
RANGERS #68
ALL TRUE CRIME #40
STRANGE TALES #40
CRIME A PUI . I SELENT #17
HEADLINE C0.JC3 #3?
HEADLINE COMICS #51
FAMOUS CRIMES #4

in excellent conditionTHE FOLLOWING are paperbacks, 
choice - ANY TWO FOR 50/ 
Norton, Andre - THE DEFIANT AGENTS 
Alexander - TALES FOR A RAINY NIGHT 
ZA EHLER’S MTDNI&IT SNACKS 
Fast - THE EDGE OF TOMORROW
Pratt.& deCam« - THE INCOMPLETE ENCHANTER 

” - THE CASTLE OF IRON
Kurtzman - THE MAD READER 
Clifton - EIGHT KEYS TO EDEN 
Maine - HE OWNED THE WORLD 
Wintorbotham - THE RED PLANET 

” - THE SPACE EGG
Aid5 sc - THE PRIMAL URGE

, some in new condition, yourx

13 GREAT STORIES OF SCIENCE FICTION 
Collins - TOMORROW A TOMORROW 
Kurtzman - HELP 
Brunner « THE SUPER BARBARIANS
Nouse - SCAVENGERS IN SPACE

Vidal - MESSIAH
Rohmer - THE RETURN OF FU MANCHU 
Dickson - NAKED TO THE STARS 
Lovecraft - THE SURVIVOR c OTHERS 
Pohl - THE WONDER EFFECT 
Heinlein - STARSHIP TROOPERS 
Ellison - ELLISON WONDERLAND

ABBOTT ROAD ■ HAMBURG NEW YORK
Serling - NEW STORIES F.iOH THE TWILIGHT ZONE

KENNETH J. KRUEGER 532 SO



Charles N. Rcinsel - 120 8th Avenue - Clarion, Pa. 16214

"Cinema, Comics Ei Collecting" Yearbook - 40 pages
"The

1916
1921
1922
1922
1923
1924
1924
1925
1925
1927
1932
1938
1938
1927
1929
1930
1930
1931
1932
1927
1927
1941

Best From Norb's Notes" - 1963 Annual - 40 pa;
EDGAR RICE BURROUGHS ITEMS For Sale -­

Tarzan & the Jewels of Opar E (Excerpt) 12 3- 
Tarzan the Terrible (Excerpt) 1 3 4 7 -- per pa: 
The Chessmen of Mars (E) 1 2 3 5 6 7 -- 90c pe 
Tarzan & the Golden Lion (E) -- 2 3 5 6 7 -- w 
The Moon Maid - All five (5) parts; complete m; 
Tarzan A the Ant Men (E) -- All sc/en (7) parts
The 
The 
The 
The

donation ....
os, donation . . .
---- MAGAZINES: 
$1.35 each, or 3 for

$ 1.00
1.00

part, or 6 for
•* per part, or 5 for 
gazines for . . .
-- "bound" . . .

Bandit of Hells Bend - (E) part 1 . ..................................... 
Moon Men -- First and last parts in Mags, both for . . 
Red Hawk - All three (3) parts, complete magazines for 
War Chief - (E) part 4.....................................................................

Tarzan &: the City of Gold - (E)- 1 2 3 4 5mp 6 - Six parts for . .
Car s on 
Carson

of Venus - parts 4 5 6 (comp, mags) ©$1.75 or three for .
of Venus - (E) parts 1 & 3 each.................................................

3.80
. 90

4. 50
4.00
9.00
9.25
1.35
2.70
6.00
1. 15
4.75
4.75
1. 15

Tarzan, Lord of the Jungle - Part 2 (comp mag) A 1 (E), both for 
Tanar of Pellucidar - part 6 (E) . ...........................................................  
A Fighting Man of Mars - complete mag - pt 3.......................................
Tarzan Guard of the Jungle - Parts 1 2 & (E) 3, all three for . . 
The Triumph of Tarzan - Parts 2 6 5 (E), each..................................  
Tarzan & the Leopard Men - All six (6) parts (E), "bound" for . . 
The Master Mind of Mars - Amazing Story Annual, no front cover 
The Land That Time Forgot - Part 3 - complete mag........................  
Slaves of the Fish Men -(E)...............................................................................  
The Resurrection of Jimber Jaw - Spanish Mag, Complete (Nice) 
The Return of Tarzan - G&D, dj (Hardcover book) ......

1, 10

Tarzan & the Golden 
The Son of Tarzan - 
Tarzan the Terrible 
Tarzan & the Forcig:

Lion - GAD 
1 st edn, 1917 
- G&D . . . 
a Legion - 19‘

Liana of Gathol (Mars Title) - 1946
1st ed Burr, dj
1 st ed Burr. dj

3.40
1. 15
7.45 
3.85 
2. 50 
1.35
4. 50 
2.50 
1.80 
3.55
.90

3.55

Tarzan Goes to India (Pressbook) used ......................... ....
Quest of Tarzan - Argosy: Sept 6, 1941 (pt 3) complete mag . . .
Flash Gordon Sunday Color pages from Aug 1, 1949 to Dec. 31, 1950.

1.00
5.00

At
least 107 of the above dates; mounted in large scrapbook, NICE; also incl-X 
uded is article by Alex Raymond about himself and a RARE article 10" x X 
12" from newspaper: "He Sold His Dreams" about ERB by Harry Morgan X

-- All the above for only $40.00. . . . --
Big Little Books & Similar Items

Brick Eradford Modern Buccaneer 
Buckskin St Bullets
Buck Rogers 25th Century AD

50£
506

3.25

(All Good or Better condition.......... ) 
Donald Duck Sees Stars...................  
Flash Gordon & Fiery Desert Mongo

ing Royal Mtd. Gets His Man .

$1.00
3.00

B.R.
B.R.
B.R.

B. R.
B. R.
B.R.

& 
& 
& 
& 
& 
A 
&

the Doom Comet . . . 
the Planetoid Plot . . 
Depth Men of Jupiter. 
Fiend of Space .... 
Moons of Saturn . . . 
War With the Planet Venus 
Super Dwarf of Space .

Doom Faces Death . .

3.75

4.00
3.25

Union Pacific - Movie Edn .

3.25
. 50

1.25

King Royal Mtd Great Jewel My st. 
Lone Star Martian-Texas Rangers 
Mickey Mouse Ct Pluto (FAB) . . 
Story of Mickey Mouse '38 - 5x5 rare 
Pioneers of the Wild West . . . 
Tailspin Tommy A Hooded Flyer 
Tailspine Tommy & Lost Transport 
Three Musketeers-Moving Pict Edn 
Dr Doom & Ghost Submarine . .

.50

.50

2.00
.50

.50
1.25

Terry & the Pirates ' Giants Vengeance - 50$ --Minimum order - $2 --
Charles N. Rcir 120 8th Avenue - Clarion, Penna. 16214



Clay Kimball - 106 W. Del. Ave. - Draper, N.C. - 27241 
-- books rbu 'Sale -­

All are good or better condition, complete with d’. w.
$1.00 each -- -- Alternates ?

Most are 1st editions.

Gary, Romaine - The Talent Scout. Van Vogt, A.E, - Mind Cage; Mixed Men.
Lymington, John - Night of the Big Heat, Clark.:. A'J - Making of a Moon.
Willen, ed - Casebook on James1 “Turn of the Scmw".
Winsor & Parry - Space Child's Mother Goose.
Shah, Idries - Secret Bore of Magic. 
Wilson, Sandy - This is Sylvia. 
Turney, Catherine - The Other One. 
Crane, Robert - Hero’s Walk.
Cram, Mildred - The Promise. 
Durant, John - Predictions (Turn of t 
Schachner, Nat' - Space Lawyer.

Dick, Philip - Time Out of Joint. 
Dunsany, Lord - Sword of Welleran. 
Judd, Cyril - Gunner Cade.

■ Linklater, Eric - Spell for Old Bones.
• Pratt, Fletcher - Undying Fire 

e century cartoons).
. Tucker, Wilson - Time Masters.

Sheckley, R. - Untouched by Human Hands
Beyer, Wm. Millions of the Moon, 
Endore, Guy - Methinks the Lady. 
Harrington, Alan - Revelations of Dr. 
Kornbluth, C.M. - Takeoff.-
Myer, Henry - O'King, Live Forever. 
Phillips , Alex - The Mislaid Charm.

Clement, Hal - Iceworld.
Kuttncr, Henry - Ahead of Time.

Modesto. Vidal, Gore - Messiah.
Ley, Willy - Complete Book of Outer Spac< 
Pragnell, Festus - Green May of Graypec. 
Blish, James - The Frozen Year.

Book Club Editions - Good in d.w. - 75£ each:
Best From F&SF: Series 3 4 5 & 6; Kornbluth-Syndic, Noth This August; Tucker­
Wild Talent, Time Bomb; Clement-Needle; Asimov-2nd Foundation, End of Etern­
ity, Naked Sun; Brackett-Long Tomorrow; Heinlein-Double Star, Time for the 
Stars; Simak-Strangcrs in the Universe; Bester-Demolished Man; Finney-3rd 
Level;' Oliver-Winds of Time; Pohl-Assignment m Tomorrow; McIntosh-World out 
of Mind; Born Leader; Blish-Earthman Come Home; Bergaust-Satellite; Ruppert 
-Report on UFO; Clarke-City & Stars; Pangborn-Mirror for Observers; West of 
the Sun; Frank-Forbidden Area; Derleth-Portals of Tomorrow; Sloane-Edge of 
Running Water; Vonnegut-Player Piano; Tenn-Children of Wonder; Robinson - 
Power; - Van Vogt - Empire of the Atom; Wri ght - Throne of Saturn.

'■ ■ --WANTED -­
Famous ''Westerns - #1 Help! # containing the Spirit.
Fenin & Everson - The Western (book) 
Comics and Movie Material.
Ramsayo, Terry - Million and One Nights (book).

- Clay Kimball - 10b W. Del. Ave. - Draper, N.C. - 27241 --

ATTENTION - - ATTENTION - - ATTENTION
COMIC WORLD #3 is now out. THE COMIC WORLD is a comics slanted fanzine whicl 
se Ils for 40^ a copy (50£ mailed flat) and is devoted to the principle that any subject 
worth writing about is worth covering in depth and detail. You'll find no two and three 
page shortie articles in COMIC WORLD. Issue #3 contains:

THE YELLOW CLAW - coverage of the most incredibly evil genius world.has ever 
known.

The Fatle Fifties - a serial presentation by Ron Haydock.
George Pacinda's Super Hero satire.
Information Center - which answers any L all readers questions on all phases of 

Comicdom.
Plus ads, letters, hclful hints and all the familiar features. If you enjoy comics, you 
will like COMIC WORLD. Send 406 (50^ for Hat Mailing) with name and address to;

Robert Jennings - 3819 Chambers D/’ive - Nashville 11, Tenn.



COMIC BOOKS 
FOR ‘SALt BY

Clay Kimball - 106 W. Del. Ave, - Draper, N'.C. 27241
Orders under $2.00, please include 20^ postage. List Alternates if possible. 
Will trade for other comics or for movie material.

Following are from the 1940's; At 75" each, unless otherwise noted: 
Cap Marvel- 90 91 98; Whiz-103 111; Wow-56f 5Jy; Dick Tracy - If;'Felix the Cat 
-162f;’ Henry-10; Little Lulu-rl58;- Mark of Zorro-223; Our Gang-38; Calling All 
Boys-9; Grand Slam Aces-Nov '45f; Happy-23; Headline-33f; Heroic-51; Modern- 
80; Patches-5; Super snjpe-Feb '49; Terrytoons-65; World's Finest-31.

The following are coverless, all at 30£ each:
Cap Mdrvel-85 86 88 99; Marvel Family-26; Master-94; Nyoka-22; Whiz-100; 
Crime Patrol (EC)-7; Moon Girl (EC)-3; Frankenstein-12 13; Blue Bolt-July '48; 
4-Most-May '48; Black.Cat-12 13; Green Hornet-39 41; Kerry Drake-10; Action- 
120 122; All American-101; Flash-97 99; Mr. D.A.-3 4; Sensation-77; Star- 
Spangled-81 83; Wonder Woman-30 31; Airboy-'48 May June Aug; All Winners-1; 
Human Torch-32; Complete Mystery-1; Crim Detective-3; Crimefighters-2; Real 
Clue- Aug '48; Gangbusters-4; Ideal-2. Have many coverless mags, issues un■ 
known: Sub-Mariner, Cap America, Crime Does Not Pay, Daredevil, Doll Man, 
Spirit, etc.

Following are from the 1950' s; 30£ ea, 4 for $1 unless noted, good or 
better condition:

Panic-2f 345678 10 11 12 - $1.00@; Cave Girl-14; Durango Kid-34; Ghost Rider 
-14; Outer Space-19; Space Adventures-25; Strange Suspense-39; War at Sea-24; 
All American Men of War-7f 8 12; Our Army at War-16; Western-76; Jughead-50; 
Katy Keene--25 giant-2; Kid Colt-16 17 19 42; Man-26; My Friend Irma-42; Outlaw 
Kid-3; Spy-Apr '51; Spellbound-1; Two-Gun Kid-19; Western Thrillers-2; Wild 
Western-29 32f 33f; Casper-63; Dick Tracy-49 52 59 62 118; Mazie-27; Captain 
&t the Kids-881; Daisy Duck-6'JO; First Americans-843; Hardy Boys-830; Indian 
Chief-14 16; Jungle Jim-4 7; Little Scouts-6; Mickey Mouse-39; Pogo-13 14 15 $1 
@; Popeye-11; Raggedy Ann Giant-1; Steve Canyon-519' 578; Susie Q Smith-377; 
Tarzan-69 72; Woody Woodpecker-33; Blackhawk-82f; G.I. Joe-13 31 38; Hawk-9; 
Jessie James-20; Oklahoma Kid-1; Shocking Mystery-53; Tales of Mystery-7; Tip 
Top-188; Wanted-33; Terrors of the Jungle-8; 3 Stooges-2(3d-n/g) Thrll Crime 42.

Following are from the 1960's; 25£ each, 5for $1 unless noted. Most 
are in excellent condition: z >0^1^
Amazing Fantasy (Spiderman)-15 500 Fantastic Four-1 ($1) 4©6 7 8 (500 10 to 18; 
Hulk-4; Journey into Mystery-90; Sgt. Fury-1 (500 2; Spiderman-1 (500 2 3 4; Tales 
of Suspense-40; Strange Tales-106 107 108; Tales to Astonish-44 45; Atom-4 7; 
Batman-153, Annual-4; Blackhawk-179 186; Brave &: Bold (Hawkman)-42 43 44; 
Detective-316 ; Flash-129 130 134 137; Green Lantern-16 17 18 19 20; House of 
Secrets-54; Justice League-7 9 12 13 14 15 16 17 18 19 20; Lois La.ne-28; Show- 
Case(Metal Men)-38; My Create st Adventure-68 80 81; Our Fighting Forces-68; 
Star Spangled War Stories-103; Superman Annua I-3; Worlds Finest-125; Peanuts- 
45 Fly-22; Yak Yak-1186; Mad - 33 to 50, 75 @ 25£ each; Humbug- 2 6 10 30£ ea .

-- Clay Kimball - 106 W. Del. Avenue - Draper, N.C. 27241 -­

TALES OF TORMENT .

"Big Mules" new fanzine "Tales of Torment" is now available 
for 250 First issue Features "Armand the Terrible", the story 
of a collector who lost al his books to a craft dealer. For copies 
of this 30 page fanzine -- write:

John E. Stockman
■ 5553 Glenway Ave (Lot #62 )-*• Cincinnati 38, Ohio.



?hil -ip \T Faden - St ri. Lake Raagch - Cuttingsville, Vt. 05738

-- FOR SALE--

The Prince of India-- ZVolumes, Harper - good - Lew .Wallace $ 2.00 .«
The Fair God - Houghton Mifflin - good - Lew Wallace .... 1.00
An Egyptian Princess - 1880 - A.L, Burt - good - George Ebers 1.50

All the Following are by Sax Rohr ct-
Yuan Hee See Laughs - A.L. Burt - 1932 - very good ..... 1.50
Moon of Paradise - A.L. Burt - 1927 - good ........................................ , 1.00
The. Hand of Fu Manchu - A.L. Burt - 1917 - good......................... 1.00
The Quest of the Sacred Slipper - Saxton House 1939 - good . . 1.00
Brood of the Witch Queen - A.L. Burt - good................................... 1.00
Bat Wing - A.L. Burt - 1921 - good...................................................... 1.00
Dope - A.L. Burt - 1919 - good................................................................ 1.00
Tales of Secret Egypt - McKinley Stone & Mackenzie - good . . 1.00
The Emperor of America - Crime Club - 1929 - first.............................. 1.50
The Golden Scorpion St The Green Eyes of Bast - both readable at .75
Yaun Hee See Laughs - A.L. Burt - good................................................. 1.00
Tales of Chinatown; Ha.ngover House; Daughter of Fu Manchu; Sumuru -­

all four rebound paperbacks -- each .............................  .60
All the following by H. Rider Haggard:

She - Macdonald - London, Ulus - I960 - good, d/w.............................. 1.25
King Solomon's Mines - Longmans Green & Co NY - 1920 - good . 2.00
Allan Quatermain - Pollard St Moss, NY - 1839 - good.................... 3.00
Nada the Lily - MacDonald - London 1949 - Ulus - Fine, d/w . . 1.25
Montezuma's Daughter - Longmans Green & Co - London - 1925, good 2. 50
The People of the Mist - Longmans Geen, NY - illus - good 1915 3.00
Swallow - Longmans -Green, Ny 1899 - 1st American - illus - good , 3.00
The Brethern - A.L. Burt NY 1904 - good................................................ 1.50
The Yellow God - Cassell - London - 1909 - good. 3.00
Queen Sheba's Ring - MacDonald - London 1953 - illus.................. 1.75
Red Eve - Hodder & Stoughton - London 1924 - good........................ 2,50
The Ivory Child - Longmans Green, NY -1916, Illus - good . . . 3.00
Allan & the Holy Flower - Longmans Green, NY - 1929 - good . . 2.50
Moon of Israel - John Murray - London 1918 - good......................... 3.00
The Ancient Allan - Longmans Green NY - 1920 - good................. 3.50
Wisdom's Daughter - Doubleday Page, NY 1923 - good - library bound 2.00
The World's Desire - Royal Pub Co., Philadelphia - paperback -fairly gd 1.00
The Treasure of the Lake - Ryerson Press - Toronto - good . . 2.50
Queen of the Dawn - Doubleday Page - 1925 - US first - good ... 3.00
The Wizard - Longmans Green, NY - 1896 - US First - illus . . . 3.00
Colonel Quaritch - Frank F Lovell, NY - good.................... ; . . . 1.50

For those interested I have -- 10 different Edgar Wallace, 15 diff.
Frank L Packard (Jimmie Dale); 7 Sidney Horler and 14 different SF Book Club 
editions I don't want -- send your wants.

Baruch Autobiography-Holt 1957--Act One-Moss Hart Random 1959 & 
Boswell's London Journey - McGraw Hill - FIRST -- NEW -- above 3, each 1,50 
Guide to Reference Books - CM Winchell - American Library Assn 1951-New 5.00
Drink to Yesterday-Lit Guild *41 gd;vAlias Uncle Hugo-Crime ''52; gd. (Coles}’ ea 1.50 

- - WANTED - -
Manning Coles - Diamonds to Amsterdam.
Rex Stout - League of Frightened Men, Over My Dead Body, And Be a Villain, Plot 

It Yourself, Curtains for Three, Triple Jeopardy, Might as Well be Dead, Too 
Many Clients.

-- Phillip W. Faden - Spring Lake Ra’nch - Cuttingsville, VT. 05738-



Ihom^s Altshuler
19650 Canterbury Detroit 21, Michigan

COMICS FOR SALE - Give second Choice:

BATMAN:
#5 - $4.40, #19-$4.00, #25 26 - $3.80 each, #27 28 29 31 32 - $3.60 each,
#33 35 36 - $3.40 each, $39 41 - $3.20 each.

CAPT. MARVEL:
#71 78 - $3.20 ea. 102- $2.80 U3-$2.60 135-$2.20 143 145 147 - $2.00 each. 

POPULAR:
#97 99 - $.80 ea 107 113 114 118 - $3.60 ea 120 123 125 128 130 - $3.40 each
132 134 135 137 140 141 - $3.20 each 145 - $3.00 each.

SUPER;
#84 87 88 90 - $3.60 ea. 93 97 99 100 101 102 - $3.40 each 104 - $3.20.

SENSATION: '
#28 29 30 31 32 33 34 - $3.80 ea. #43 45 46 - $3.60 each. $49 51 52 53 54 55 57 
58 59 60 - $3.40 each. #61 62 63 65 66 67 70 - $3.20 ea. #77 78 79 80 81 - $3 ea. 
#85 93 - $2.80 each.

WONDER WOMAN:
#9 10 11 - $3.80 ea. #16 17 18 19 20 - $3.40 ea. #21 22 23 24 25 - $3.20 ea.
#27 28 29 30 - $3.00 each. 

THE .FUNNIES :
#2 - $6.00 #50 -$4.75 

FAMOUS FUNNIES:
#17 - $5.75

BIG 3:
#2 - $5.25

#33 - $2.80. #45 - $2.40.
TIP TOP :

#5 - $5.75.
GREEN HORNET

#2'- $£‘09 ’ 
THE FLAME: 
‘ #2 - $5.25

FIGHT:
#5 8“'9 10 - $4.75 each. #12 13 - $-.5J each.

HAVE HUNDREDS OF E.C. COMICS AM SALE -- SEND YOUR LISTS.

G.A. Bibby - 7h Pleasant - Roseville, Cal. 95678

COLORED SUNDAY COMIC PAGES -- FOR SALE --as described: 
Minneapolis Sunday Tribune - 1918 March 24 (The Katzies - Dirks, Say Pop, Jimmy 

and Rose O'Neill’s The Kewpi.es) and July 21 (The Katzies, Say Pop, In the Good 
Old Days, Tom Sawyer &: Huck Finn) 4 pages each, very good condition $4,00 ea.

Minneapolis Sunday Tribune - December 8, 1929 - The Nebbs, Happy Hooligan, 
Merely Marge & Barney Google & Spark Plug. 4 pps, full color, fine - $1.75.

Minneapolis Journal - Magazine section - September 28, 1924. Little Nemo and The 
• Tcenie Weenies plus 9 pages of features in black & white, color cov very gd $2,00 
Minneapolis Journal - September 21, 1924 - The Gumps, Captain the Kids, Mr &

Mrs, Gasoline Allley - 4 pages, fu'l color, good condition - $2.00,
Hal Foster - PRINCE VALIANT -- 37 different pages, Dec 24, 1954 through Apr 22, 

1956. Six half page, rest are full page size, full color. The lot - $11.00 ppd.
Hal Foster - TARZAN - 12 different pages, full size, without title box, from .Nov 24, 

1935 to Dec 13, 1936, (3-May, 3-June, l-Jul, l-'Aug. 1-Nov - the lot for $6.25
TARZAN pages - 64 different, 1948-195C (10 black & white, 54 full color; all but a 

couple have full margins, most are 1/3 page size, horizontal layout - the lot $9.
BOOKS FOR SALE -- POSTPAID

Robt Tailant - VOODOO IN NEW ORLEANS, NY 1946 1st, dec end papers fine dj $2. 
Fred Kaigh - WITCHCRAFT i MAGIC OF AFRICA, Lond 1st 1947, ills, fine 2.00 
Seabrook - WITCHCRAFT - It's Power in the World Today NY (1940)ills fine dj $2 
Loederer - VOODOO FIRE IN HAITI - NY 1945, 1st ed, prof illus, abt fine 1.75 
Henry-STRANGEST THINGS IN THE WORLD - Warh (1958), fine, dj............. ■. 1.50
Fraser - THE GOLDEN BOUGH - NY #930 * 1 volume edition, 750 pps v good 2.00

Kewpi.es
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G.A. Bibby - 714 Pleasant Street - Pmseville, Calif. 95678
FOR SALE - ACE DOUBLES-- postpaid Z5$ each, 5 for $1.00, good to fine: 

P,ussell-Sentinels of Space/Ultimate Invader. Beyond Earths Gates/Daybreak 2250AD; 
Transposed Man/One in 300. Contraband Rocket/Forgotten Planet. Star Guard/Pla­
net of No Return. Earth in Peril/Vvho Speaks of Conquest (win). This Fortress Wo­
rld/ 13th Immortal, Gunner Ca.de/Crisis in 2140. Secret Visitors/Master of Life & 
Death. Empire of the Atom/Space Station #1. Cosmic Puppets/ Sargasso of Space. 
Men on the Moon/ City of the Moon. Invaders from Earth/Across Time. Slaves of 
the Klau/Big Planet. Planet for Texans/Star Born. The Space Willies/6 Worlds Yon­
der. Blue Atom/Void Beyond. Beyond the Vanishing Point/Secret ox Zi. Threshold 
of Eternity/War of 2 ‘ orlds. Voodoo Planet/Plague Ship, Vanguard from Alpha/The 
Changling Worlds. One Against Herculum/Secret of Lost Race. Rocket to Limbo/ 
Echo in the Skull. D-443 D-407 D-413 D-421 D-453 D-465 D-471 D-449;
D-507 D-517 F-104 F-108 F-117 F-119 F-123 F-127 F-139 F-153.

FOR SALE COMICS -- postpaid -- Ml 10 years old or older - 35$ ea 3/$l or as 
priced, good to fine or as noted: America’s Best - #24(Pyroman, Fighting Yank) 60$; 
Modern #84 (blacl ha vk) gd 40$; Dick Tr acy #18 vgd 50$; Detective #152 (Batman)- 
50$; Action 140 (Superman) vgd 61$; Saddle Justice (EC) #7 vg 75$; Captain Marvel 
Spec 100 issue, fine - 75$; Superxmm #60 61vg 57 g - 75$ ea; Green Lantern #33 
(1948) covs worn - 65$; True Ccmics - #71 & 78; Western Thrillers (Fox) #2; Mutt 
& Jeff #19 (AA - ’45) gd; #44 (EC) vgd; Wal? Disney's Comics #112Iine; Uncle Scr­
ooge #336 gd; Black Diamcnd Western #ligd; Bugs Bunny find Frozen Kingdom 164 
gd; Crime & Punishment #7-40$, #61; Flying Aces #5 (1956)-25$; It Really Happen­
ed #9 vg; Joe Palooka #35 vgd; Mr District Attorney #11 gd; Real Clue Crime St­
ories - June 1949 gd. Real Western Hero #72 & 75. Walt Disney's Cinderella 272; 
Walt Disney's Vacation Parade (Giant) #1 (1950), #2 (1951); Winnie Winkle #174 vg. 
Henry.#? & 18; Headline - #44 & 62; Horse Feathers #4; Hot Rud Comics #4.

Ca.de/Crisis

